
Jubileumi évet zárt a Toldy
A Toldy Ferenc Gimnáziumot 1854- 
ben alapították, és 1855. október 29- 
én avattákjel. Ez utóbbi alkalomra 
emlékezve, a 150. jubileumi évének 
zárásaként nagyszabású ünnepséget 
szervezett az iskola.

A Toldy Ferenc Gimnázium elődje, a 
kezdetben Budai Császári és Királyi 
Felsőreáliskolának nevezett, német F
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Vnyelvű intézmény császári rendelettel 

alapíttatott 1854-ben, az osztrák köz- 
oktatást szabályozó rendelet szellemé- 
ben. Az oktatás ténylegesen egy évvel M 
később kezdődött meg, a tanévnyitót a W ^ 
Szent Anna templomban tartotta meg S % / 
a bő osztálynyi, induló közösség.

Most, 150 évvel később, több száz je- |.fP 
lenlegi és volt toldys töltötte meg a 
templom padsorait, hogy felidézzék 
nagy hírű iskolájuk kezdeteit.

Pörögi András igazgató köszöntő sza­
vai után Bolberitz Pál teológus mon­
dott ünnepi beszédet. Egykori toldys 
diákként arról szólt: azok, akik az el­
múlt másfél évszázad során az intéz­
ményben tanultak, megállták helyüket 
a magyar társadalomban, közéletben.
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(Folytatás a 3. oldalon) A Toldy Ferenc Gimnázium mai diákjai fújták el a 600 személyes születésnapi torta gyertyáit

Távfűtési díj támogatás nyugdíjasoknak
Októbertől távhőszolgáltatási támogatást vehetnek igénybe a /1 
nyugdíjasok. A jogszabály által meghatározott feltételekről és a ' 
kérelemhez csatolandó dokumentumokról részletesen tájékoz­
tatjuk olvasóinkat.

Régiekre emlékezve
Zolnay László, akiről most megemlékezünk, húsz éve távozott 
körünkből. A budai Vár régmúlt korának vallatója volt ő, és vi­
lágraszóló, szenzációs felfedezés fűződik a nevéhez, a budai gó­
tikus szobrok megtalálása, kiásása.

2 Védegyleti esték
Havonta egy alkalommal közös gondolkodásra várja az érdeklő­
dőket a hazai környezetvédelem egyik élharcosának számító
Védegylet. A civil szervezet tevékenységéről, céljairól és legfon­
tosabb eredményeiről Vay Márton irodavezetőt kérdeztük.

A képviselő-testületi ülésen történt A forradalom 
évfordulójánA Budavári Önkormányzat képviselő-testülete több rendeletet is módosított a 

legutóbbi, október 21-i ülésén: döntés született többek között a születési támoga­
tás emeléséről és a Kerületi Építési Szabályzat korrekciójáról. Az elektronikus 
ügyintézésről, valamint a rövidített ügyintézési határidőkről új szabályozást fo­
gadtak a képviselők.

Ez év márciusa óta működik az I. ke­
rületi Készenléti Polgárőr Egyesület, 
melynek fő tevékenysége a bűnmeg­
előzés és a közrend védelme. A polgár­
őrség eddigi munkájáról - melyhez az 
önkormányzat is segítséget nyújt - dr.
Séllyei Gábor elnök és Kelemen Zsolt 
elnök-helyettes számolt be a képvise­
lő-testület előtt.

Beszámolójukból kiderült: létszá-

ködnek közúti sebességmérések lebo­
nyolításában, illetve bűnmegelőzési cé­
lú programokat is szerveznek iskolások 
számára.

A tabáni 1956-os emlékűmnél egyen­
ruhába öltözött cserkészekjogadták a 
megemlékezésre érkezőket október 23- 
án délelőtt. Néhány idős forradalmár 
családja kíséretében jött el a Budavári 
Önkormányzat által szervezett ün­
nepségre. A rendezvényen a városrész 
vezetői mellett megjelentekapártok és 
civil szervezetek képviselői, valamint a 
kerület lakói, akjk egy-egy szál virág­
gal rótták kegyeletüket.

Az ünnepség kezdetén felcsendült a 
Flimnusz, majd dr. Nagy Gábor Tamás 
polgármester köszöntötte a forrada­
lom, és ^szabadságharc 49. évfordulója 
alkalmából- megjelent emlékezőket. A 
'polgármester a megemlékezés kereté- 
bep jelenítette be, hogy e naptól kezdve 

< s esténként díszkivilágítást kap a tabáni 
5()-os emlékmű. Beszédében utalt arra, 
hogy a forradalom kitörésének emlék- 

' napját évtizedekig tilos volt megünne­
pelni. Október 23-a történelmi fordu­
lópont a magyar és a világtörténelem­
ben. Egy csapat egyetemista, a nemzet 
nevében ekkor mondta ki nyíltan, 
hogy: elég! Magyarország demokráciá­
ban és szabadságban akar élni, s a köve­
telésekre Petőfi szavaival zengett a vá­
lasz: Esküszünk, esküszünk, hogy ra­
bok tovább nem leszünk!

Október 23-a a nemzeti összefogás és 
egyet akarás emléknapja is. A forradal­
mat azonban vérbe fojtották, nem ju­
tott idő a megkezdett reformok végig- 
vitelére. Raj mund Áron „győzedelmes 
vereségnek” nevezte a magyar forradal­
mat, amely így is bebizonyította, hogy 
megvalósítható a rend, a szervezettség, 
a szolidaritás, ha a magyarok maguk ve­
szik kezükbe a sorsunkat.

Dr. Kesztyűs Rudolf ezredes, a kerü­
leti rendőrkapitányság vezetője pozitív 

műk huszonötről harminc fősre bő- tapasztalatainak adott hangot a polgár- 
vült, mindezidáig közel hatszáz óra őrség tevékenysége kapcsán: elmondá- 
szolgálatot teljesítettek és 12 ezer kilo- | sa szerint a kollégái jól együtt tudnak 
métert tettek meg autós járőrözéseik I működni az egyesület önkénteseivel, 
során - saját zsebből finanszírozva. j Közreműködésüknek is köszönhető, 
Munkájuk java részét a rendőrökkel j hogy egyes bűncselekmény-típusoknál 
közös járőrözések, rendezvénybiztosí- j - különösen a személygépkocsi lopá- 
tások, valamint az iskolák környékén a j soknál - látványos javulás, az elköveté- 
gyerekek biztonságos közlekedésének i sek számának jelentős csökkenése ér­
segítése adja. Mindemellett közremű- | hető tetten. (Folytatás a 2. oldalon)
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Halottatokra emlékeztünk. Halottak napján több százezren gyújtottak gyertyát szeretteikre emlékezve a fővárosi temetőkben. Sokan már a 
hét végén és Mindenszentek napján lerótták kegyeletüket elhunyt hozzátartozóik sírjánál.

(Folytatás a 3. oldalon)

Budai Oktatási Napok

Fókuszban 
a tanítás sikere

Ötödik alkalommal rendezett 
Oktatási Napokat a Budai Módszer­
tani Központ, melynek keretében 
kerületi iskolák is bemutatóórákat 
tartottak az érdeklődő szakemberek­
nek- A programsorozat az I. és a 
XII. kerület intézményeinek együtt­
működésével valósult meg.

Az iskolák sikerét elsősorban a peda­
gógusok eredményes munkája hatá­
rozza meg: ők azok, akik tudásukkal 
és személyiségükkel fejlesztik a gyer­
mekek képességeit. Minthogy a siker 
meghatározó tényező az oktatási in­
tézmények munkájában, az V Budai 
Oktatási Napok szervezői ezt a témát 
helyezték az idei programsorozat kö­
zéppontjába.

Dr. Vidákovics Tibor, a Suli nova 
Kht. igazgatója a pedagógiai értéke­
lés szerepéről tartott előadást, míg 
Répás Ildikó, a Fővárosi Pedagógiai 
Intézet osztályvezetője a mérés hatá­
sait elemezte. Az óvodások, illetve az 
alsó tagozatosok körét érintően, a 
differenciált fejlesztések sikereiről 
Villányi Györgyné, az Országos Köz­
oktatási Intézet tudományos mun­
katársa számolt be, míg a felső tago­
zatokon zajló oktatás kapcsán Koja- 
nitz László, a Commitment Pedagó­
giai Intézet főigazgatója igyekezett 
körvonalazni a jó tankönyvek krité­
riumait. A gimnazisták egyik aktuá­
lis témájáról, a kétszintű érettségiről 
Pölöskei Gáborné beszélt, aki az 
OKEV Közép-magyarországi Regio­
nális Igazgatóságának vezetőjeként 
egyben a 2005-2006-os tanév hivata­
losan meghatározott feladatait is ösz- 
szefoglalta.

A plenáris és szekció-előadások 
mellett gyakorlati bemutatókon is ta­
pasztalatokat szerezhettek a pedagó­
gusok: az óvodáktól az általános isko­
lákon keresztül a középiskolákig szá­
mos I. és XII. kerületi intézmény tar­
tott foglalkozásokat. Kerületünkből 
a Budavári Általános Iskola, vala­
mint a Toldy Ferenc Gimnázium 
mutatkozott be a budai kollégák 
előtt.

Az iskolákon kívül is kaphattak 
módszertani ajánlásokat a tanárok: a 
Millenáris Parkban működő Cso­
dák Palotájában megtudhatták, mi­
kor, milyen korosztályú csoportokat 
érdemes vinni a játékos „fizikaórák­
ra”; míg az Országos Széchenyi 
Könyvtárban tartott programon, a 
Magyar Olvasástársaság által szerve­
zett beszélgetésen az olvasáskutatás 
legújabb eredményeiről esett szó.

Dr. Igaz Sarolta, a szakmai progra­
mokat szervező Budai Módszertani 
Központ igazgatója a záró rendezvé­
nyen reményét fejezte ki, hogy a 
résztvevő pedagógusoknak sikerült 
bemutatni mindazt, ami segítséget 
nyújthat számukra a hétköznapi 
munkájuk során. A három napos 
eseménysorozat sikerét jelzi az érdek­
lődők nagy száma: összesen mintegy 
ötszáz szakember vett részt az előadá­
sokon és a gyakorlati foglalkozáso­
kon. K. D.
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A Budavári Önkormányzat lapja, megjelenik kéthetente, X. évfolyam, 19. szám, 2005. november 4., péntek
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Új szelektívhulladék- 
gyűjtő szigetek

Tájékoztató a nyugdíjasok távhőszolgáltatási támogatásáról
pfrp; r,

A Magyar Közlöny 132. számában megjelent és 
2005. október 8-tól hatályos kormányrendelet 
értelmében a nyugdíjasok távhőszolgáltatási tá­
mogatást vehetnek igénybe a jogszabály által meg­
határozott feltételek alapján. A támogatásról a ké­
relmező állandó lakóhelye szerinti önkormány­
zat jegyzője határoz. A kérelemhez szükséges 
nyomtatvány a Budavári Önkormányzat honlap­
járól letölthető a www.budavar.hu e-mail címen, 
vagy a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati 
Irodán személyesen beszerezhető.

Támogatásra jogosult:
Aki nyugellátásban, baleseti nyugellátásban 

vagy a Nyugdíjfolyósító Igazgatóság, Magyar Ál­
lamvasutak Rt. Nyugdíj Igazgatóság által folyósí­
tott nyugdíjszerű ellátásban részesül, ideértve a 
rokkantsági nyugdíjast és a rokkantsági járadé­
kost.

Támogatási feltételek, amelyeknek együtte­
sen kell megfelelni:

♦ a távhőszolgáltatási díjat közvetlenül - mint 
díjfizetők - a távhőszolgáltatónak fizetik,

s ♦ a díjfizetés alapjául szolgáló ingatlanban
- tulajdonjoggal, vagy
- bérleti joggal, vagy
- használati joggal, vagy
- haszonélvezeti joggal rendelkeznek 

és az ingatlanban életvitelszerűen tartózkodnak,
♦ a háztartásban együtt élő személyek jogsza- I mellékelni kell:

bályok által meghatározott jövedelmének együt- j ♦ Előző havi távhőszolgáltatási számla.
tes egy főre jutó összege a kérelem benyújtását i ♦ Nyugellátások és a nyugdíjszerű ellátások
megelőző hónapban nem haladja meg összegszerűségét igazoló bizonylat (postai kézbesí-

- egyedül álló esetén 2005. évben a 74.100,- | tés esetén nyugdíjszelvény, banki átutalásnál a
banki bizonylat).

A támogatás folyósításának módja:
A támogatást első alkalommal december hó fo­

lyamán 2005. október 1. napjáig visszamenőleg

♦ Ezt követően benyújtott kérelem esetén a be­
nyújtást követő hónap 1. napjától jár a támoga-Három új helyszínnel bővült a szelektív hulla­

dékgyűjtő szigetek száma az I. kerületben. A 
Logodi utca - Mátray utca saroknál a támfal 
mellett, a Toldy utca 25. szám előtt, a Kagyló 
lépcső mellett és a Sánc utca - Mihály utca sar­
kánál találhatók az új tartályok.

tás.
Ugyanazon lakásra csak egy jogosultnak lehet 

megállapítani a támogatást.
A kérelemhez szükséges nyomtatványhoz

Ft-ot,
- két- és többszemélyes háztartás esetén 

2005. évben a 49.400,-Ft-ot.
A támogatás mértéke:
♦ 2005. október l-jétől 2006. március 31-ig ! kapják meg a jogosultak, 

terjedő időszakban 2.000,-Ft/hó

Ifi

Ezt követően a nyugdíjfolyósító szervek a havi
♦ 2006. április l-jétől 2006. szeptember 30-ig j. nyugdíj folyósításával egyidejűleg, a fűtési támo- 

terjedő időszakban 1.000,-Ft/hó.
Á támogatási kérelem benyújtási határideje: j ják.
♦ A 2005. október l-jétől - 2006. szeptember 

30-ig tartó támogatásra 2005. november 15.

gatás összegének külön feltüntetésével folyósít-

Szelektív hulladékgyűjtő sziget a Gellért-hegyen Krizsán Ildikó irodavezető, 
Budavári Önkormányzat Népjóléti Iroda

Mindenütt óriási problémát jelent a napon­
ta keletkező, nagymennyiségű lakossági hulla­
dék. Ezért gondoskodni kell a települési szi­
lárd hulladék korszerű, a szigorú EU-normák- 
nak megfelelő ártalmatlanításáról és újrahasz­
nosításáról.

A Fővárosi Közterület-fenntartó Rt. szelek­
tív hulladékgyűjtő szigetei lehetőséget biztosí­
tanak arra, hogy a családok a háztartásukban 
és a környezetükben keletkező hulladékot kü­
lönválogatva gyűjthessék. így segíthetnek ab­
ban, hogy minél több legyen az újrahasznosít­
ható hulladék.

Az Építési Iroda tájékoztatása szerint kerüle­
tünkben októbertől már kilenc helyszínen ta­
lálható szelektív hulladékgyűjtő sziget. A hely­
színeken 5-5 db tartály található, melyek kü- 
lön-külön a műanyag, a fém dobozok, a papír, 
a fehér üveg és a színes üveg gyűjtésére szolgál­
nak. Kérjük, hogy a konténerekbe csak a jel­
zett hulladékfajtákat dobják!

Jogi segítség az adóhatóság előtti eljárásban
A szociálisan hátrányos helyzetben lévő természetes | 1A jogi szolgáltatás díját az adózó helyett az állam eltérő más célra kell fordítania és ennek elmaradása
személy adózók részére az állam-meghatározott fel- | viseli, ha a rendelkezésre álló havi nettó jövedelme az adózó vagy a vele egy háztartásban élők életét, tes- 
tételekfennállása esetén-jogisegítségnyújtás igény- j nem haladja meg a nyugdíjminimum összegét és va- ti épségét, egészségét vagy megélhetését közvetlenül 
bevételét biztosítja. A jogi segítő a rászorulónak jogi gyona nincs.
szolgáltatást nyújt, ha az adózó olyan közigazgatási el- j Aki rendszeres szociális segélyben részesül; köz- 
járásban vesz részt, amelyből kötelezettsége keletke-| gyógyellátásban részesül vagy egészségügyi szolgál- Hol é$ hogyan lehet Igénybe venni 
zik, tanácsot ad eljárási jogainak, kötelességeinek | tatásra való jogosultságát állapították meg; átmeneti a jogi segítségnyújtást? 
megismeréséhez, illetőleg segítséget nyújt jognyilat- | szállást igénybe vevő hajléktalan személy; továbbá | A jogi segítő igénybevételének engedélyezése iránti 
kozat megtétele érdekében beadvány, vagy egyéb [ menekült, menedékes, illetve menekültként, mene- j kérelmet az Igazságügyi Minisztérium Pártfogó

dékeskénti elismerését kérő személy és a jövedelmi- j Felügyelői és Jogi Segítségnyújtó Szolgálat Országos 
vagyoni helyzetéről tett nyilatkozata alapján a számá-1 Hivatalának a lakóhely vagy tartózkodási hely ezek 

Ki veheti igénybe a jogi segí tségei? j ra biztosított ellátásra és támogatásra jogosult. | hiányában a szálláshely illetve a munkavégzés helye 
Jogi segítségnyújtásban azt az adózót lehet részesíte- ! 2. A jogi szolgáltatás díját az állam megelőlegezi, ha [ szerint illetékes fővárosi, megyei hivatalához lehet
ni, aki : az adózó rendelkezésre álló havi nettó jövedelme nem j benyújtani. A magyarországi lakóhellyel, tartózkodá-

- magyar állampolgár, j haladja meg a minimálbér összegét és vagyona nincs. | si hellyel, szálláshellyel vagy munkavégzési hellyel

- nem magyar állampolgár, azonban állama a Ma- | Az előlegezett díjat legfeljebb egyéves határidőn belül j nem rendelkező külföldi esetében a kérelem elbírá-
gyar Köztársasággal nemzetközi megállapodást kö-1 kell az állam részére visszatéríteni, a részletekben tör-1 lására az Igazságügyi Minisztérium Pártfogó Felü­
tött, vagy akinek viszonosság alapján van lehetőség; | ténő teljesítés azonban engedélyezhető. | gyelői és Jogi segítségnyújtó Szolgálat Fővárosi
- az Európai Gazdasági Térség bármely tagállamának j Jogi segítségnyújtásban kell továbbá részesíteni az j Hivatala illetékes. A kérelmet erre a célra rendszere- 
állampolgára; | adózót, ha a rendelkezésre álló jövedelme a megálla- ] sített nyomtatvány kitöltésével kell benyújtani, és

- az Európai Gazdasági Térségen kívüli államnak pított összeghatárokat meghaladja, de az adózó j csatolni kell a jogosultságot igazoló okiratokat, ható-

Magyarországon vagy az Európai Gazdasági Térség | - a jogi szolgáltatás igénybevételét lehetetlenné té- i sági bizonyítványt.
másik tagállamának lakóhellyel vagy szokásos és j vő mértékben akadályoztatva van a jövedelmével va-1 A megyei hivatalok a jogi segítségnyújtással kap- 

jogszerű tartózkodási hellyel rendelkező állampol- ló rendelkezési jog gyakorlásában, j csolatban illeték- és díjmentes tájékoztatást nyújta-
gára. - számára a jogi szolgáltatás igénybevétele egyéb | nak, a kérelemhez szükséges nyomtatványokat ren-

személyes körülményeire - így különösen fogyaté- j delkezésre bocsátják, és kitöltésükben segítséget 
kosságára, illetve magas megélhetési költségeire - j nyújtanak.
tekintettel még ilyen összegű jövedelem mellett is le- | A jogi segítségnyújtás részletes szabályairól a 2003.
hetetlen,

- a jövedelmét a jogi szolgáltatás igénybevételétől

veszélyeztetné.

iratkészítéséhez.

MHyee fettételekkel vehető idénybe 
a jogi segrtségnyujtas?
A jogi segítő igénybevétele a rászorultság fokától füg­
gő mértékben biztosítható:

évi LXXX. törvény rendelkezik.

Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatal

Szentiday Klára Mária

A SARGA ANGYAL
Izgalmas-fordulatos-

olvasmányos!
Kapható:

VINCZE Kft. Könyvesbolt 
I. Krisztina krt. 34.

*t <>

Várnegyed X. ÉVFOLYAM, 19. SZÁM, 2005. NOVEMBER 4., PÉNTEK
E-mail: varnegyed@budavar.hu2

A képviselő-testületi ülésen történt Támogatás társadalmi szervezeteknek

Elfogadta a testület a Budavári Önkormányzatra 
i vonatkozó, 2006. évi belső ellenőrzési tervet (18

(Folytatás az 1. oldalról) j Eszerint javasolt a belső út- és térstruktúra meg- I Rendeletet alkotott a testület a rövidített ügy- | igen, 2 tartózkodás), valamint azt a javaslatot,
Vecsey András képviselő, közbiztonsági tanács- I tartása, a keleti és a nyugati oldalon található, két ; intézési határidők szabályozásáról is (21 igen, 1 j mely kerületi tulajdonú részvények eladását in-
nok ugyancsak elismerően szólt a polgárőrök 1 gyermekjátszótér helyett azonban egy új, kerítés- j tartózkodás). Ezentúl a jogszabályokban mégha- | dítványozta (18 igen, 2 tartózkodás). Ez utóbbija-
munkájáról, egyben javasolta, hogy a tervezetthez ; sel körbevett játszótér kialakítására lenne szűk-1 tározott 30 nap helyett 15 napon belül kell meg- j vaslat alapján eladják az F-l Vagyonkezelő,
képest kétszázezer forinttal magasabb összeggel, j ség. Szintén cél, hogy a Várfal mentén egy terület- \ hozni az érdemi határozatot több ügyben is. Ilyen j Beruházó és Fejlesztő Rt.-ben lévő, 5.160.000 Ft
összesen félmillió forinttal járuljanak hozzá mun- | részt elkerítsenek a kutyafuttatóknak. j egyebek mellett a hatósági bizonyítványok kiállí- | névértékű részvényeket, melyeket a névérték
kájuk költségeihez. A képviselő-testület ellensza- ! | tása, a pénzintézetek lakásvásárlási kölcsöneinek i 30%-án értékesítenek a többségi tulajdonosok-
vazat nélkül pártfogolta, hogy tárgyi eszközök és j Kedvező változásokba szociális ellátásban \ felvételéhez adott igazolások kiadása, a 300 ezer I nak. Dr. Szabó Miklós, a Pénzügyi Bizottság elnö-
üzemanyag vásárlására 500 ezer forint támoga- |.............................. | forint érték alatti hagyatéki ügyek, a magánszál- ; ke beszámolt arról, hogy a részvényekből soha-
tást kapjon a polgárőr-egyesület (23 igen, 1 tartóz- j Aszociális és gyermekjóléti ellátást érintő változ- j láshely nyilvántartásba vétele, a közérdekű beje- | Sem származott osztalék, az önkormányzat tehát
kodás), valamint 16 igen, 2 nem és 5 tartózkodás j tatásokról vita nélkül döntött a testület (18 igen- i lentések és a panaszok, valamint az elveszett és ta- | jobban jár az eladással,
mellett kezességet vállaltak ahhoz, hogy a kerületi ! nel). A rendeletmódosítás értelmében emelke- j Iáit személyi okmányokkal, illetve az okmány- Az idei költségvetésben szereplő, „Társadalmi
Közbiztonsági Közhasznú Közalapítvány egy hat- | dik a gyermek születésekor igénybe vehető egysze- | adatszolgáltatással kapcsolatos ügyek. A jogsza- j szervezetek és közcélú feladatok támogatása” ke-
millió forint érékű gépkocsit lízingeljen. A be- I ri önkormányzati hozzájárulás. Eddig a kerületi | bályban előírt 60 nap helyett 30 nap alatt, rövidí- j rét terhére több mint kétmillió forint elosztásáról
szerzendő autót a kerületi kapitány használatába I családok harmincezer forint támogatást kaphat- | tett határidőben kell meghozni az érdemi határo- j született döntés. A Pannónia-Stíria Kulturális
adják, míg az általa eddig igénybe vett, ugyancsak j tak - ez az összeg 2005. november l-jétől 35 ezer j zatot a védettség alatt álló, világörökségi területen j Alapítvány adventi és karácsonyi rendezvényre, a
a közalapítvány tulajdonát képező járművet a ! forintra, 2006. július 1-jei hatállyal pedig 40 ezer j lévő építmények homlokzat-felújításainak építési ] Magyar Grafikáért Alapítvány grafikai gyűjtemé-
polgárőrök használhatják ezentúl. | forintra nő. j és használatbavételi engedélyezési eljárása során. | nyes kiállítás megrendezésére kapott támogatást.

Módosulnak az intézményi térítési díjak is. j ^ ^ ^ j Az önkormányzat hozzájárulásával jelenhet meg
Egységesen 100 Ft/km - jelentősen önköltségi ár j Testvérvárosunkká valhat Zenta varosa \ a Cédrus Alapítvány Napút című, tematikus iro- 
alatti - díjat állapítottak meg az idősgondozás, il- j : dalmi füzete, az Antall József Alapítvány által

A korábbi évek gyakorlatához igazodva idén is sor j letve a támogató szolgálat keretein belül szállított j - A mai Szerbia területén található, magyarlakta, i gondozott, képes kiadvány Antall József életéről
került a KÉSZ, azaz a Kerületi Építési Szabályzat i személyek számára; emellett csökkentették a házi j történelmi jelentőségű város méltó arra, hogy valamint a Magyar Filmtörténeti Alapítvány

testvérvárosi kapcsolatot létesítsünk vele - e sza- portrékötete András Ferenc filmrendezőről. A
vakkal indokolta dr. Nagy Gábor Tamás polgár- Hidd, hogy segítünk Alapítvány is kapott a keni-

végrehajtására, melyeket az általános tapasztala- j Elektronikps ügyintézés, rövidített határidő^ \ mester, miért is szándékozik kerületünk szóró- lettől segítséget: ők a megítélt 100 ezer forintból
tok, vagy egyes, jól megalapozott építési igények j. . . . . . . . . . . . ] sabb partneri viszonyt kialakítani Zenta városá- orvosi műszert vásárolnak, melyet átadnak az
indokolnak. j Elfogadásra került az elektronikus ügyintézés sza- | val. A testvérvárosi kapcsolat kiépítésének ötlete Országos Kardiológiai Intézet Gyermekszív

Lényeges változás például, hogy ezentúl a téli j bályozásáról szóló rendelettervezet (19 igennel), j a határon túli település polgármesterének látó- Központja részére,
időszakban legálisan emelhetőek felfújható sát- | Dr. Horváth Tivadar jegyző elmondta: a szabályo- j gatásakor merült fel. A találkozóra annak kap- j Bár az idei évre jóváhagyott társasház-felújítási 
rak a teniszpályák területén - ezek magassága I zás középpontjában az ügyfél-centrikusság áll, j csán került sor, hogy Budavár 1686-os visszavé- ! keret már teljes mértékben odaítélésre került, a
azonban nem haladhatja meg a 15 métert. ] mindenkinek lehetőséget kívánnak biztosítani j telének emléknapján megkoszorúzták Savoyai | Zsolt utca 1. szám alatti társasháznak az eddig el-

A KÉSZ függeléke kiegészült az időközben vé- | ahhoz, hogy a legkorszerűbb technikák igénybe-1 Jenő hadvezér szobrát - melynek eredetileg I nyert 100 ezer forint mellett további 400 ezer Ft
detté nyilvánított kerületi ingatlanokkal, termé- j vételével, gyorsan, hatékonyan intézhessék ügyei- ! Zentán lett volna a helye. Juhász Attila polgár- I rendkívüli, vissza nem térítendő támogatást ítél-
szeti értékekkel. Ez utóbbiak közé került a ! két. I mester akkor jelezte, szeretné a két település kö- I tek meg a képviselők (17 igen szavazat). A lakókö-
Lisznyai utca 4042 szám alatt található juhar is: i Első körben, a 2005. december l-jétől érkező I zött szorosabbra fűzni a kapcsolatokat- ennek je- | zösség azért fordult segélykérelmével az önkor-
az értékes fa védelmét Dávid Klára (MSZP), a i közérdekű kérelmek, panaszok és bejelentések | gyében meg is hívta a budavári polgárokat arra az | mányzathoz, mert nem tudták finanszírozni az
Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság el- I intézése, valamint az építményadó- és telekadó ; zentai ünnepségsorozatra, melyet 500 éves váró- : életveszélyessé vált kéményeik rendbehozatalát,
nőké javasolta a testületi ülésen. j bevallás, illetve az adófizetési kötelezettséget érin- j si címük megünneplésére rendeznek 2006-ban. : A tél közeledtével egyre sürgetőbbé vált számukra

Elfogadták a képviselők a Bécsi kapu mellett ta- i tő adatváltozások bejelentése lesz elektronikus j Kerületünk képviselő-testülete egyöntetűen (22 : a helyreállítás, mivel csak ennek megtörténte
látható Európa liget terület-rendezési tervét is (19 i úton is intézhető. Az internetes ügyintézést 2006. j igen szavazattal) felhatalmazta dr. Nagy Gábor | után kapcsolják vissza a házukban a jelenleg szü-
igen szavazattal), mely a park jövőjével - leendő I április elsejétől várhatótan további tizenegy köz- j Tamás polgármestert, hogy testvérvárosi szerző- ! neteltetett gázszolgáltatást,
felújításával - kapcsolatos alapelveket rögzíti. ; igazgatási hatósági ügykörben teszik lehetővé. : dést írjon alá a zentaiakkal.

Módosult a Kerületi Építési Szabályzat

módosítására (17 igen szavazattal, 1 tartózkodás | gondozás díját, mely 570 Ft/óra lett. 
mellett), hogy lehetőség nyíljon azon korrekciók |

K. D.

UJ MAGYAR REGENY
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A forradalom évfordulóján K >

1956 árnyékaalatt megértették, hogy mit akar a magyar forra­
dalmár.

A belső emigráció tagjaként Németh László azt 
írta, „a nemzet a gyötrésben összeforrt, és ez meg­
haladta a képzeletemet. Magyarországon vezér 
nélküli forradalom zajlott.”

Beszéde további részében a történész a forrada- 
v A gpi lom vívmányait sorolta. Felhívta a figyelmet arra, 

hogy a demokrácia önálló szervei néhány nap 
alatt Budapesten és vidéken szinte a semmiből 

Ff % \ szerveződtek. Új Magyarország született, az embe- 
t Uh j rek közös akaratából.
|yS| I Az események felsorolásakor a szónok kitért ar- 

ta, hogy 1956. október 24-én, a Rádió épülete 
IhB§ i előtt, a forradalmárok elszántak és leleményesek 

| voltak. Nem az ő lelkűket terheli a tömegre orvul 
BBl leadott Kossuth téri, majd számos vidéki sortűz. 
SM j Mindez a gőg, a bosszú és a megtorlás nyilvánvaló 

I jele volt.
j December 4-én, a Neue Züricher Zeitung ha-

■H : sábjain megjelent cikk azt írta, hogy az emberek
T : Budapesten ugyan ledöntötték Sztálin szobrát,

JH 1 de a diktátor ott maradt csizmája úgy tűnik meg-
■N| indult, hogy megtorolja a forradalmat.
■3 1956 után, az új hatalom háromszáz embert

■ | kivégzett, húszezret bebörtönzött. Kötelessé-
: günk emlékezni azokra, akik megmutatták, hogy

Az emigrációban megjelenő különböző fo- A tabáni ’56-os emlékműnél a Budavári Önkormányzat nevében hogyan kell képviselni egy demokráciát! Mind-
lyóiratok azonban - köztük az Új Látóhatár, a kemellett megtiszteltetés számunkra, hogy még
' t't. , T j 1 c 1 rí majd M. Kis Sándor történész (a képén jobbra) idezte fel a korabe- . .: b,1n .. .. . , ,fb ”

Katolikus Újság, az Irodalmi Szemle - folyama- jj eseményeket módunkban all köszöntem a közöttünk eloket is
tosan publikálták a Nyugat-Európában élő, ma- - zárta ünnepi beszédét M. Kiss Sándor törté-
gyár, és a külföldi értelmiség álláspontját és néze- j ló versét, többek között Anna Ahmatovának, ! nész.
teit. Nyugati szakírók megjósolták, hogy a kinti j Borisz Paszternaknak és Albert Camus-nek aján- Az ünnepség koszorúzással ért véget. Az emlék­
újságok címlapjáról előbb-utóbb lekerülnek a | lotta. A világ jobb részének szíve velünk dobogott mű talapzatánál a Budavári Önkormányzat nevé- 
magyar események, és a nyugati országok vezetői j - folytatta M. Kiss Sándor. Öt kontinens tanulta ben dr. Nagy Gábor Tamás polgármester, a HM 
kezet fognak majd Kádár Jánossal. 1 meg, hogy hol van Magyarország, hol van i Hadtörténeti Intézet és Múzeum képviseletében

Akadtak azonban, akik nem felejtettek. Kö- j Budapest, hol van a Corvin köz, a Széna tér, abu- j dr. Csáki Imre alezredes koszorúzott. Ezt követő- 
zöttük az egyik Liberó de Liberó olasz költő, aki A j dai Vár vagy a Tűzoltó utca. Akik ránk figyeltek, j en a pártok és civil szervezetek helyezték el az em- 
harag napjai című, az októberi forradalomról szó- megismerték a terrort is, és rövid tizenkét nap lékezés virágait.

(Folytatás az 1. oldalról)

November 4-étől évtizedeken át apátia és fele­
dés ült az országon. 1989 volt az első olyan esz­
tendő, amikor felvállalhattuk a nyílt gyászt. 
Bátorság kellett, hogy szembenézzünk a hely­
zettel. !**

Mindannyiunk számára tanulság, hogy erő­
szakosan nem lehet változtatni, ha a változás 1 1 
szükségességét az emberek nem érzik maguké- \ yj 
nak, akkor elhal a kezdeményezés. De a forra­
dalmárok nyomán az utókornak is tudnia kell, * c 
hogy mikor kell azt mondani, elég! Emlékez- ll •

,/#
Szigethy Gábor új hpteténe\ 
bemutatója a Litea Könyvszalonban

s
I

A borítón Kádár János tűnik elő az Országház 
épületéből, előtte a füstragyogásban egy harc­
kocsi, körötte az 1956-os forradalmárok. 
Hátul Albert Camus 1957. október 23-án pa­
pírra vetett üzenete: „A magára maradt 
Európában csak úgy maradhatunk hívek 
Magyarországhoz, ha soha és sehol el nem 
áruljuk, amiért a magyar harcosok életüket 
adták, és soha, sehol - még közvetve sem - iga­
zoljuk a gyilkosokat.”

Beszédes képek, elgondolkodtató sorok.
Föllapozva a kötetet, rátalálunk Szigethy 

Gábor izzó gondolataira, finom szövésű mon­
dataira. „Azon a tavaszon mindenki remény­
kedett” - indítja fájó-szép emlékezését. Gorkij: 
Éjjeli menedékhelyét játszották (szerda este) a 
Madách Színházban. A föltámadás boldogsá­
gában zengett Tímár József hangja, és a néző­
téren mindenki hitte, hogy újjászületünk! 
Tele volt az emberek szeme könnyel. Boldo­
gok voltak. Túlélik a zsarnokságot! - mindenki 
ebben bízott.

Azután 1973. március 16-ra ugrik az emlé­
kezés. A kommunista felejtéstudományról ol­
vashatunk, Illyés: Egy mondat a zsarnokságról 
című versét elemzi a szerző, a csonka Szózatot 
idézi, a Sztálin szobor ledöntését, az igazi gyil­
kosok után kutat, Rómeót látogatja a rácsok 
mögött, barátja verseit lapozza föl... Semmit 
nem feledve a nem szűnő félelemről.

Ezerkilencszázötvenhat a mi életünk. Mind-

Ér' 4
Kai.

zünk ma azokra, akik 1956-ban szabadságukat, 
életüket vagy hazájukat áldozták nemzetük ér­
dekében - zárta beszédét dr. Nagy Gábor Ta­
más polgármester.

Az ünnepség Lukáts Sándor Jászai Mari-dí­
jas, Érdemes művész szavalatával folytatódott, 
aki Márai Sándor: Mennyből az angyal és 
Sinka István: Üdv néked, ifjúság című versét 
mondta el.

M. Kiss Sándor történész, a megemlékezés 
szónoka elsősorban az 1956 utáni külső és bel­
ső emigráció szerepét hangsúlyozta. Emlékezte­
tett rá, hogy a forradalom leverését követően, e 
témában nyíltan nem hangozhatott el igaz szó 
Magyarországon.
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annyiunk fájdalma. Ennek az árnyékában 
élünk ma is, belső feszültségekben és tisztázat­
lan kérdésekkel. November 4-én lett megszáll­
va az ország, s vált végleg gyarmattá.

Szigethy Gábor szívszorító könyvet tett le 
asztalunkra. Hangsúlyozva, hogy 1956 nem­
csak a magyar történelemben foglal el külö­
nös helyet, de a világtörténelemnek is fontos 
dátuma. Nem múló fájdalom, hogy naponta 
ellopják dicső forradalmunkat. Az író új köny­
vével fényt és reményt hoz azoknak, akik hisz­
nek az igazság végső győzelmében. Köszönet, 
hogy Jásdi Mária és Jásdi István vállalták a 
könyv anyagi fedezetét, az Emlékszoba Bt. a 
könyv kiadását, a Litea Könyvszalon - elsőként 
- a bemutatását.

r.

Jubileumi évet zárt a Toldy
(Folytatás az l. oldalról) j a Toldy nem csak általános műveltséget, ha-
Már a kezdetekben is, amikor még sok feudális i nem önbecsülést és nemzeti öntudatot is 
jelleget viselt magán a társadalom, demokratikus j adott diákjainak, akik képesek autonóm 
szellem uralkodott az iskolában. Bolberitz szerint j mélyiségként gondolkodni, szükség esetén

| kritikát gyakorolni.
j A Szent Anna templomban tartott szer- 
I tartást követően az iskola tanárai és diákjai 
I a Fő utca és a Ponty utca sarkán álló Kapuéi- 
i nus rendházhoz, a mai Szent Benedek 
I Bencés Gimnáziumhoz vonultak, ahol 
! 1859-ig - a Toldy Ferenc utcai önálló épüle­
tük elkészültéig - működött intézményük. A 
bencés gimnazisták, valamint Tóth Gábor 

I igazgató, és a fenntartó képviselője, János 
! atya egy rövid időre jelképesen átengedték 
! iskolájukat: felelevenítve a múlta?, néhány 
i percre a toldysok zászlója lobogott az épület 
I homlokzatán.

sze- I %1 j
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Gyerekrajz verseny
1 A Haypál Alapítvány és a Budai Református 

Egyházközség országos gyerekrajz pályázatot 
hirdet „Legkedvesebb bibliai történetem” 
címmel a határainkon innen és túl, és még 
azon is túl. A pályázat jeligés. A munkákat A 4- 
es és A 3-as méretekben fogadjuk, a szokásos 
technikákkal. (Színes ceruza, grafit, tus, filc­
toll, akvarell, tempera, olaj, kollázs stb.) A pá­
lyaműveket négy korcsoportban várjuk. (0-6, 
7-10, 11-14 és 15-18 éves korig.)

A képeket és a jeligés borítékot az alábbi 
címre küldheted levélben: Gyerekrajz Pályá­
zat, Budai Református Egyházközség 1011 
Budapest, Szilágyi Dezső tér 3.

Személyesen is elhozhatod a vasárnap dél­
előtti istentiszteletre és az iratterjesztés mellett 
elhelyezett dobozba bedobhatod, vagy a hét­
közi hittan órákon a gyülekezeti teremben lé­
vő dobozban elhelyezheted. Egy gyerektől ma­
ximum 3 rajzot várunk.

Beadási határidő: 2006. január 31.
Eredményhirdetés és kiállítás: 2006. május. 

A beküldött munkákat neves képzőművé­
szekből, közéleti emberekből álló zsűri fogja 
elbírálni. A képeket nem küldjük vissza, ha­
nem az eredményhirdetéssel egy időben kiál­
lítást és árverést rendezünk a határon túli ma­
gyar oktatási intézmények megsegítésére. A 
pályázatra történő jelentkezés egyben a kiírás­
ban szereplő feltételek elfogadását jelenti. Ezt 
a felhívást a www.gyulekezet.hu honlapon 
megtalálod!

Ha további kérdésed van hívd a 06-20-560- 
9620-as telefont vagy küldj e-mailt a betle- 
hem@citromail.hu címre!

I A toldysok menete az új tornacsarnokuk- 
! nál ért véget, ahol édes meglepetés: egy hat-
| száz személyes torta fogadta a résztvevőket. __________________
i Pörögi András igazgató záróbeszédében kifej- A nagy hírű iskola zászlója 

j tette: a tavalyi, lánchídi felvonulással megkez­
di ! dett eseménysorozattal - melynek színházi és ko- pelni 150 éves jubileumukat. Reményét fejezte 

r ! molyzenei előadás, képzőművészeti bemutató, j ki, hogy a diákokat a későbbiekben is az az igé- 
nemzetközi sporttalálkozó, illetve egy majális egy- ! nyesség, kitartás és erő jellemzi majd, amivel ren- 
aránt része volt- méltó módon sikerült megünne- j dezvényeiket megvalósították.

Hl

Pörögi András a Toldy Ferenc gimnázium igazgatója üdvözölte 
a régi és a mai diákokat -d-

06-80-204-275

Gimnáziumi
felvétel

1 - néptáncszínház profi és vezető amatőr néptáncegyüttesek 
közreműködésével.

Nemzeti Táncszínház, Refektórium
November 8. kedd, 19.30 óra: Bolero- Miskolci Nemzeti 

Színház Tánctársulata, az Imre Zoltán bérleti, előadása. 
November 10. csütörtök, 19.30 óra: Gólem, avagy a bálvá- 

| nyok tündöklése és bukása - Fővárosi Mozgó Művek. 
November 15. kedd, 19.30 óra: Ada - Mészöly Andrea /A 

hang közepe - Berger Gyula és Barátai Táncszínház.
November 22. kedd, 19.30 óra: Tükörmély - variáció 

Pygmalion témára, a Duna Táncműhely és a Maszk 
Egyesület közös előadása.

November 24. csütörtök, 19.30 óra: Az utolsó előtti pilla­
nat - M. Kecskés András pantomimművész előadása.

Nemzeti Táncszínház, Színházterem
(Budapest, I. kér., Színház u. 1-3.)

November 7. hétfő, 19.00 óra: Ballada a vasgyárról- 
Dunaújvárosi Bartók Táncszínház.

November 8. kedd, 19.00 óra: Szentivánéji álom - Szegedi 
Kortárs Balett.

November 9. szerda, 19.00 óra: Magyar Elektra /A hely­
ség kalapácsa - Honvéd Együttes.

November 10. csütörtök, 10.30 és 15.00 óra: Lúdas Matyi- 
Honvéd Együttes, gyermekelőadás, a Varázsceruza bérlet és 
a Kerekerdő bérlet 1. előadása.

November 11. péntek, 19.00 óra. Rómeó és Júlia (Jeru­
zsálemben) - Magyar Fesztivál Balett, a Lőrinc György bérlet 

1. előadása.
November 12. szombat, 19.00 óra: Paraszt Dekameron- 

BM Duna Művészegyüttes, a Molnár István bérlet 1. előadása Művészetek Palotája - Fesztivál Színház
November 13. vasárnap, 10.30 óra: Lúdas Matyi- Honvéd (1097Bp. Komor Marcellu. 1. Tel.:555-3300)

Együttes, gyermekelőadás, a Napsugár bérlet 1. előadása. November 9. szerda, 15.00 óra: Alice csodaországban-
November 13. vasárnap, 19.00 óra: Ezeregyév - Ex- | Budapest Táncszínház. 

periDance produkció, Román Sándor Tánctársulata.

A Lónyay Utcai Református Gimnázi­
um és Kollégium (1092 Budapest, Kinő 
zsi u 1-7.) felvételt hirdet a 2006/07-es 
tanévre most 4■ osztályosoknak a 8 év­
folyamos gimnáziumunkba:

- idegen nyelvet (angol vagy német) 
emelt szinten tanuló osztály,

- humán-kommunikáció „tagoza­
tos" osztály, most 6. osztályosoknak a 
6 évfolyamos gimnáziumunkba:

- matematikát emelt szinten tanuló 
reálosztály,

- általános tantervű osztály most 8. 
osztályosoknak a 4 évfolyamos gimná­
ziumunkba:

November 10. csütörtök, 10.30 óra, 19. szombat, 18.00 
November 16. szerda, 19.00 óra: Forte (hymn) - Közép- óra, 23. szerda, 15.00 óra, 24. csütörtök, 10.30 óra: Alice 

Európa Táncszínház, Fortedanse - Horváth Csaba Társulat. ; csodaországban, Budapest Táncszínház.
November 13. vasárnap, 19.00 óra: Lucidum Intervallum -

- idegen nyelvet (angol vagy német) 
emelt szinten tanuló osztály.

Elsősorban jó tanuló, példás maga­
tartást! és szorgalmú református ill. 
más vallási! diákok jelentkezését vár­
juk.

November 17. csütörtök, 10.30 óra, zártkörű előadás.
November 17. csütörtök, 15.00 óra: Hókirálynő, Artus - Uta világosságba, a Fáklya Horvát Művészegyüttes előadása. 

Goda Gábor Társulata, gyermekelőadás.
November 18. péntek, 19.00 óra: Ki népei vagytok? - 

Honvéd Táncszínház.
November 19. szombat, 19.00 óra: Rómeó és Júlia (Jeru­

zsálemben)- Magyar Fesztivál Balett.
November 20. vasárnap, 16.00 óra: A tánc „szavaival” (II.) Balett.

November 17. csütörtök, 19.00 óra: Fekete gyöngyök- 
Honvéd Együttes.

November 25. péntek, 19.00 óra: Carmina Burana- 
Szegedi Kortárs Balett.

November 28. hétfő, 19.00 óra: Tybalt - Szegedi Kortárs

Tájékoztató füzet és jelentkezési lap 
az iskola portáján és a református gyü­
lekezetekben kapható.

Madarász Imréné dr. igazgató

t

VámegyedX. ÉVFOLYAM, 19. SZÁM, 2005. NOVEMBER 4., PÉNTEK
E-mail: varnegyed@budavar.hu 3
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Az önkormányzat ingyen 
hívható zöld száma 

közérdekű ügyekben:
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SZOVÁTA (Erdély, Románia), amely a Sóvidék szívében, 
a Görgényi havasok nyugati lábánál található, 

Székelyföld európai hírű fürdő- és üdülővárosa.

A heliotermikusan meleg és rendkívül sós vizű Medve-tó, 
Erdély Holt-tengere közvetlen közelében található a 

' DANUBIUS HOTEL SOVATA***,
melyet a teljes felújítást követően 2003-ban 

az év legjobb romániai szállodájának választottak. 
Gyógyászati és wellness központja a legmodernebb 
technikai felszereltséggel várja a gyógyulni vágyókat 

és az aktív, sportos kikapcsolódás kedvelőit is.
A szálloda ideális kiindulási pont 

a csillagtúrák iránt érdeklődők számára.

1

i: - f*€. gSw5

SZOVÁTAI PIHENŐHÉT

7 éjszakás tartózkodás félpanzióval, üdvözlőital, a szálloda fürdő­
részlegének korlátlan használata (fedett uszoda, fedett termál 

sósfürdő, jakuzzi, szauna), reggeli torna a szabadban (időjárástól 
függően), fürdőköpeny-használat, üdülőhelyi díj, forgalmi adó.

Kétágyas szobában 2005. november 5. és december 24. között 47.250 Ft/fő 
Fürdőkúra felár (szakorvosi vizsgálat, 5 gyógykezelés)

\t4 > >*
4

tuJ
410.000 Ft/fő/hét

danubiushotels.comDANUBIUS HOTELS 
GROUP

Információ és szobafoglalás: DANUBIUS TRAVELS 
1052 Budapest, Szervita tér 8. -Tel.: 888 8200 • Fax: 889 2843 

E-mail: danubiustravels@danubiusgroup.com

Várkerületi hétköznapok Egyházi hírek

Fonyódi hangulat a Halász utcában Szeretettel hívjuk és várjuk a Budai 
Református Egyházközség alkalmaira: I. 
kerület, Szilágyi Dezső tér 3. Istentiszte­

letek: vasárnap 10:00 és 18:00 órakor 
(zenés istentisztelet). Félfogadás: kedd- 
csütörtök 16:00-18:00; szerda-péntek 
11:00-13:00. Tel.: 457-0109, Fax.: 212- 
7515. E-mail: info@gyulekezet.hu.

Gyülekezeti hittan
A Budai Református Egyházközség gyü­
lekezeti hittanórára hívja a kerület ifjait 
3 korosztályban (4-től 14 éves korig). 
Vasárnapi iskola 10.00-11.00 óráig. 
Szerdai családos hittan 17.30-18.30 
óráig, ahol a hittanóra alatt a szülőkkel és 
nagyszülőkkel is csoportban beszélge­
tünk élethelyzetekről, hitkérdésekről. 
Kérjük, látogassanak el hozzánk.

Emlékeztető az olvasónak;, ebben a cikksorozat- \ szebb nyarait töltötte. Fonyódon született, szülei 
bán város-antropológiai érdeklődéssel, az egy te- \ gazdálkodtak azon a földön, amit bérbe kaptak a 
riileten élőcsoportokéleténeksajátosjellemzőit \ környék grófjától. Takarékosan éltek, de nagy
kutatjuk-Megnézzük, van-e a várkerületiek életé- \ szeretedben. Kislányként labdákat szedett a fo- 
ben olyan vonás, szokás, szabály, hiedelem, amit \ nyódi teniszpályákon, és a kapott pénzből öröm- 
helyi kultiíránakmondhatunk-A hétköznapok ; mel vett cukrot a testvéreinek - mesélte. 
világát, a nem reflektoifényben élőket szólaltat­
juk meg, remélve, hogy színesebb képet alkotha­
tunk róluk és ezzel bővítjük ismereteinket a vi­
lágszerte uralkodóvá váló városi életmódról is.

Mindenért meg kellett küzdenie, de becsülettel 
tette, mert erre tanították. Nővérei vidéken ma- 
radtak, csak hősnőnk, a legkisebb lány jött fel a 
fővárosba. Tisztviselőként dolgozott nyugdíjazá­
sáig. Bár voltak komoly kérői, nem ment férjhez, 

A viszonylag nem túl gyorsan iparosodó, számá- j nem lett saját gyermeke, családja. Rég halott nő- 
bán sem intenzíven növekedő, bizonyos állandó- j vére lányát nevelte, amíg csak a szükség úgy kíván­
ságot felmutató kisvárosokban, amivel a további- j ta. A kicsi lakást megosztotta unokahúgával, in­
akban foglalkozni kívánunk, éppen annyian él-: nen taníttatta, munkához segítette, és minden- 
tek, ahányat az ember egyszeri élete során, nagy-: ben támogatta, hogy a lány teljesebb életet éljen, 
vonalakban számon tud tartani. Általános véle-: Fonyódon maradt a szeretett szülői ház, ahová 
mény, hogy a kisvárosiak leggyakrabban ugyan-; jó volt évtizedeken keresztül hazajárni nyaranta, 
azon szomszédok között élték le az életüket. | Ahogy sorra elmentek a családtagok, már csak a 
Nyugodt egyenletességgel alakultak a kortársi, : tárgyak és az emlékek maradtak a házban, de 
foglalkozási vagy a hittestvéri kapcsolatok. Nem j nagy szeretettel őrzött mindent. Főszereplőnk, 
gyakori a változás, az életűtakat nem bolygatják j aki egyedüli tulajdonos maradt, nem dobott ki 
váratlan események. A vidékinél azért mégis szí- j semmit, sem pénzért el nem adott. Az öreg kert 
nesebb a kisvárosi élet, mert nem csupán a mun- : és az emlékek jelentették a családot. Az unoka­
ka köré szerveződik minden tevékenység, ugyan- j húg felnövekedve hamar férjhez ment és vissza is 
is itt már vannak nyilvános terek, helységek, j költözött Fonyódra. Kérte, hogy lakhasson a ház- 
mint a fogadók vagy a vendéglők, ahol a vására-1 bán, miért is állna üresen. Hát hogyne, lakja a fi­
zok, az idegen utazók megszállnak, sőt a helybeli- j atal pár, csak akkor a kis nyári konyha, az a kis 
ek is használják találkozók lebonyolítására.

Ahogy számában növekedett a lakosság, úgy j són szabadon, hogy nyaranta lehessen a Halász 
terjeszkedtek a városok, rendre beépültek az üres | utcából odautazni és egy kis időt ott tölteni, 
telkek, és ez tart napjainkban is. Új utcák, új te-: A fiatalok felújították a házat, korszerűsítették, 
rek és új városrészek születnek, amik már egyre j sőt vendéglátásra rendezkedtek be. Sorra tüne- 
távolibbnak tűnnek a térben, és az idő is növek-1 deztek el a kedves múlt tárgyai, hiszen kopott és 
szik, ami az odajutáshoz szükséges. A nagyváros- ; öreg mind, útjában voltak a fiataloknak, és egyéb- 
bán élők körül szakadatlan a változás. Ismeretié- ként is csak rontották a környezetet. Egyre több­
nek mozognak tömegesen az utcákon. A külső és | szőr került szóba a telkek emelkedő ára is. Az idős 
a belső benyomások között alig van egy kis szü-: asszony örökségét, a vagyonkáját minden írás 
net, ezért nem lehetséges sem feldolgozni, sem | nélkül, egy kérő mondatra, a fiataloknak adta 
megszokni az állandóan zakatoló hangokat, fé-: használatra, jóhiszeműen. Olyan magától értető- 
nyékét, színeket, szagokat. A lakosság pedig véde-1 dő volt az egész, hiszen már a Halász utcában is 
kezik. Sajátos városi magatartást vesz fel.' mindent megosztott az unokahúgával. 
Szenvtelenné válik, visszahúzódik és közönyös Maradt tehát a parányi konyhából lett szobács- 
lesz. Távol tartja, megvédi önmagát a folyvást ára- ka, ahol egyszer csak megtűri VendéggifTá 11 az 
dó ingerek tömegétől. Nem személyes, nem tül idős tulajdonos. Amit még lehetett, fölemelt a 
udvarias, nem keresi a mások tekintetét, elnéz a j Halász utcai 20 négyzetméteres lakásTa, hiszen 
semmibe, és nem köszön. Az emberi kapcsolatok ezek a tárgyak voltak a családja, a múltja, az élete, 
tárgyszerűek, üzletiek, főképpen a számításra ala- Képeket festett a nyári konyhában és a kertben, 
póznak, mert így kívánja a nagyváros.

A sürü levegőjű Fő utca egyik mellékutcája a geteg virággal, fákkal, parasztházzal, lovakkal, ku- 
Halász utca, a most következő történet helyszíne. J tyákkal. Minden olyannal, amire szívesen emié­
in minden napszakban gépkocsik százai porosz-: kezett.
kálnak, dübögnek, gázokat engednek ki, amit a Egy alkalommal már a kisház is eltűnt a kert- 
szük utca magába zárva sokáig megőriz. A j bői. Nem értesítették, nem kérdezték meg a vé- 
Ferencesek temploma előtt él még néhány szép j leményét, egy buldózerrel elgyalultatták a fiata- 
öreg fa, de a Batthyány térig már csak alig van nő- [ lók a talajt, és el is adták jó pénzért azt a kert­
vény. Szürke falak, gondosan zárt kapuk, részt. Megszüntettek mindent, ami kapaszkodó 
Szórványosan tűnnek fel a járókelők. Olykor né-1 volt a múlthoz, az ősökhöz, a családhoz. „Mint- 
hány eltévedt turista menekül egyik oldalról a j h;fa gyökereimet tépték volna ki." - mondta. De 
másikra, keresve a lehetőséget, hogy átjusson a a képek tovább szaporodnak a Halász utcai la- 
Dunához vagy a csöndesebb vároldal felé. Ebben I kásban. Amit legbelül őrzött, az a felépített vi- 
a környezetben már vagy két emberöltőnyi életet j lág, nem adható el, nem bontható el még az 
élt le a mai történet főszereplője, egy mindössze j ügyeskedő örökösök által sem. Fonyód körülve- 
20 négyzetméteres pirinyó lakásban. Azt mond-1 szi, talán erőt is ad az öregséghez és talán meg is 
ta, hogy a Ferencesek terén álló fák, emlékeztetik | védi az újabb csalódásoktól, 
a gyermekkor színhelyére. Amikor látja őket, 
visszagondol arra a kedves kertre, ahol élete lég-

1%
Tisztelt Támogatóink!
A Zenéért-Gyermekekért Alapítvány ku­
ratóriuma ezúton szeretné megköszönni 
mindazoknak, akik személyi jövedelem- 

adójuk 1%-át az alapítványunk támoga­
tására ajánlották fel. A befolyt összeget - 
167.698,- Ft-ot - a kuratórium a Farkas 
Ferenc Zeneiskolában tanuló növendékek 
támogatására és hangszerek vásárlására 
fordította. Kérjük, hogy a jövőben is szí­
veskedjenek támogatni alapítványunkat.

Zenéért-Gyermekekért Alapítvány

helység, ahol a szerszámokat tartották, maradhas-

Tisztelt Adományozók!
A Hunfalvy János Fővárosi Gyakorló, 
Kéttannyelvű Külkereskedelmi, Közgaz­
dasági Szakközépiskola (1011 Budapest, 

Ponty u. 3.) Ponty Akadémia Alapítványa 
köszönetét mond mindazoknak, akik az 
SZJA1 %-ával támogatták, amely 2004- 
ben 2.349.546,- Ft volt. Adószám: 1966- 
7623-1-41.

A számunkra átutalt összeg egy részét 
alapítványi céljainknak megfelelően az is­
kolai oktatás fejlesztésére fordítottuk, há­
rom felsőfokú szakma tantervét tudtuk 
kidolgozni. Másrészt ebből tudtuk jutal­
mazni legjobb tanulóinkat a tanulásban és 
sportban élért eredményekért, és segé­
lyezni a külföldi diákcserékben való rész­
vételt az arra rászorulóknak.

Ezen kívül a Hunfalvy-plakettel elis­
mert érettségiző diákokat jutalmaztuk, 
valamint a 13. évfolyamon a nehéz körül­
mények között élő hallgatók évindítását 
támogattuk.

Fonyódi hangulatok jelentek meg a vásznon, ren-

Ponty Akadémia Alapítvány 
Kuratóriuma

Pályázat középiskolásoknak
Az Országos Színháztörténeti Múzeum és 
Intézet „Budapest színházi élete” címmel 
kétfordulós színházi vetélkedőt hirdet bu­
dapesti középiskolások részére. Részletes 
tájékoztatás: Szebényi Ágnes Tel.: 375 

1184/124 illetve 105-ös mellék, www.o- 
szmi.hu.Bereczki Mária

kulturális antropológus
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A budai Fehér Madonna

Érettségi után a budapesti Pázmány Péter Tudomány- 
egyetem hallgatója lett, itt diplomázott 1938-ban. 1940- 
ben megházasodott. Az 193948-as években a sajtó terü­
letén dolgozott, a Franklin Társulatnál, a Friss Újságnál, 
és apósának, Lányi Zsigmondnak hatalmas, mindent át­
szövő sajtóbirodalmában. Ekkor még nem került nap­
fényre nagy szerelme, a régészet.

1948-ban lett vége ennek az időszaknak. A sajtóbiro­
dalmat - már ami még megvolt belőle - egyik percről a 
másikra államosították. Zolnay László útja visszakanya­
rodott a budai Várhoz, de már nem lakásként, hanem 
munkahelyként. 1949-től 51-ig dolgozott a budavári ása­
tásokon. „ A Vár, melynek születésemtől fogva a tövé­
ben laktam, s amelynek 1945 februárjában keserves égé­
sét, kiégését láttam, mintha valamiféle ígéret földje lett 
volna nekem. Szívügyem volt, mítoszom a budai Vár.” 
Ekkorra a romok nagy részét lehordták, és a Vérmezőt 
töltötték fel vele. A Vár polgári része már lakható volt, 
bejárható, noha romos. A királyi palota és környéke 
romhalmazzá lett és még évekig lezárt terület volt.

Az ásatások viszont megkezdődtek, vezetőjük Gere- 
vich László volt. Zolnay László egyszerű segédmunkás­
ként kezdte itteni pályafutását, érdekes társaságban. 
Deklasszált elemek, arisztokraták és analfabéta napszá­
mosok egyaránt előfordultak az ásatásokon. Délutá­
nonként a könyvtárakat bújta, hogy minél többet meg­
tudjon a hajdani Várról. Közben segédmunkásból se­
gédkutatóvá válva, hajszál híján megúszva a kitelepítést, 
dolgozik. Hogy mi minden került ekkor napvilágra a 
Vár földjéből, arról hosszan lehetne írni.

Az 1951-től 1960-ig terjedő években Zolnay Egerben, 
majd Esztergomban dolgozott muzeológusként, 1953- 
ban az Esztergomi Múzeum igazgatója volt.

1960 januárjától ismét visszatért Budára és már halá­
láig el sem hagyta azt. Nagyszerű évek következtek, a Vár 
földje feltárta évszázados titkait, épületek, szobrok, tár­
gyak sokasága került elő, és végül 1974-ben a csodálatos 
gótikus szoborleletek, melyek ma a Budapesti Történe-ti 
Múzeum féltve őrzött kincsei, kék bársony ékszerdoboz­
teremben várják látogatóikat.

Zolnay László irodalmi munkássága is számottevő. 
Sorra jelentek meg könyvei: „Ünnep és hétköznap a kö­
zépkori Budán”, „Fény és árnyék a középkori Magyar-or­
szágon”, „Mozaikok a magyar újkorból”, „Az elátkozott 
Buda. Buda aranykora”, „ A középkori Buda várpalotá­
ja és gótikus szobrai”. A Budapest című folyóiratnak 
megindulása óta munkatársa volt és itt is sok cikket pub-

1985. június 8-án ragadta el őt a halál hatvankilenc 
éves korában. Haláláig aktív volt, teli tervekkel, ötletek­
kel, megírnivalókkal.

likált.

dr. Reisinger Frigyesné

Régiekre emlékezve

Zolnay László régész, 
művészettörténész
Zolnay László, akiről most megemlékezünk, húsz éve tá­
vozott körünkből. A budai Vár régmúlt korának vallató- 
ja volt ő, és világraszóló, szenzációs felfedezés fűződik a 
nevéhez, a budai gótikus szobrok megtalálása, kiásása.

Kevesen tudják azonban, hogy kisgyermekkorától itt 
élt a kerületben, sőt pont a kerület határán született, a 
Vérmező közelében, a Krisztina körút és a Bors utca 
(ma Hajnóczy József utca) sarkán. A dátum: 1916. már­
cius 16. Az első gyermekévek ebben a lakásban teltek. 
Szülei válása vetett véget ennek, a kisfiú ezután édesap­
jával a Tabánban lakott, a Szent János téren egy tipikus, 
földszintes, igazi tabáni házban. 1930-ban meghalt az 
édesapa, a tizennégy éves fiú ettől kezdve édesanyjával 
lakott a Bethlen udvarban. Későbbi visszaemlékezésé­
ben, életrajzi kötetében, mely a „Hírünk és hamvunk” 
címet viseli, nagyon érdekesen írja le ezt a házat. A 
Bethlen udvar az 1920-as évek elején épült, tájidegen 
monstrum volt, nem illett sem a Tabán kis házaihoz, 
sem a Vár és a Gellért-hegy közelségéhez. Többen laktak 
benne, mint egy alföldi faluban. És milyen vegyes nép­
ség! A Trianon utáni Magyarország, a magyar társada­
lom keresztmetszete volt ez az állandóan cserélődő, 
nyüzsgő embertömeg. A fiút a közeli Werbőczy (ma 
Petőfi) gimnáziumba íratták.
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A bélyeg, mint 
kultúraközvetítő

Amikor Mr. Rowland Hill 1840-ben 
feltalálta a bélyeget, bizonyára maga 
sem gondolta volna, hogy epostaifi­
zetőeszköz a következő időkben mifé­
le kultuszokat teremt maga körül. A 
perforált papírdarabkákkal kaPcs°la' 
tos gyűjtőszenvedély világszerte csak 
azt követően terjedt el, hogy létrejött 
egy új művészeti ág, az alkalmazott 
grafika egy speciális teríilete: a bé­
lyegtervezés.

A Várnegyed Galériában október 19- 
én nyílt kiállítás anyagának többsége 
az Iparművészeti Egyetem hallgatói­
nak munkáit mutatja be. A tárlat be­
tekintést kínál a műhelymunkába, 
képet alkothatunk arról, hogy a mai 
iparművész hallgató miként fogal­
maz, illetve közvetít üzenetet a bélyeg 
nyelvén. A Magyar Posta ugyanis al­
kalmi bélyegpályázatot írt ki a grafika 
szakos diákok számára abból az alka­
lomból, hogy az egyetem idén ünnep­
li fennállásának 125-dik évfordulóját. 
A jeles alkalomból megrendezett kiál­
lítást Droppa Judit, az egyetem rekto­
ra, dr. Csáki György, a Magyar Posta 
Rt. elnöke, valamint - a házigazda 
Budavári Önkormányzat nevében - 
dr. Nagy Gábor Tamás polgármester 
nyitotta meg.
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Közel két tucat formabontó pálya­
munka született, többségük látványos 
és ötletes alkotás. Akadt, aki Vasarely 
stílusában dolgozta föl a témát, más 
plakátszerű alkotást készített, érkezett 
karikatúra, és jó éhány szellemes meg­
oldás, ahol különböző tárgyakból ki­
rakott számok és betűk utalnak az in­
tézmény nevére, illetve alapítási évfor­
dulójára. A pályázat fődíját Vidák 
Zsolt nyerte. Az általa tervezett bélye­
get kiadta a Posta; az első napi bélyeg­
zésre a kiállítás megnyitóján került 
sor. A nyertes művet plakáton is lát­
hatja a nagyközönség, hiszen ebből 
készült a kiállítást hirdető poszter is. 
Pálfi György grafikusművész, egyete­
mi tanárnak köszönhetően, mind­
emellett a tárlat már forgalomba ke­
rült bélyegeket is bemutat. A profesz- 
szionális mesterek, grafikusművészek 
és a legnevesebb hazai bélyegmetszők 
alkalmi bélyegsorain végigtekintve 
megjelenik előttünk az utóbbi fél évti­
zed számos hazai témája és ünnepe az 
50 éves Európai Emberi Jogi Egyez­
ménytől a 100 éves halasi csipkén át a 
150 éves Zsolnay-, illetve a herendi 
porcelánig. Látható a Lánchíd, a Ma­
gyarország állatvilága sorozat néhány 
darabja, és a nemzeti sporttörténet jó 
pár ünnepe is.

A kiállítás első napján a szakembe­
rek kerekasztal beszélgetést tartottak a 
postabélyeg 21. századi szerepéről. 
Közös álláspontjuk, hogy az utóbbi év­
tizedben megjelent elektronikus leve­
lezési formák nyomán a felhasználók 
és a kiadók egyaránt újraértékelik a 
bélyeg szerepét.

A kiállítás november 24-ig tekint­
hető meg a Vár negyed Galériában 
(Batthyány u. 67.) keddtől szombatig, 
10 és 18 óra között. r.a.

TárlatajánlóMoldován Katalin üvegre festett üzenetei
A Magyar Kultúra Alapítvány székházában a kö­
zelmúltban kÓfENy címmel a kerületünkben élő 
Moldován Katalin üvegfestményeiből rendeztek ki­
állítást. A sajátos szimbolikáját, ősi emberi üzenete­
ket hordozó alkotásokat szemlélve úgy tűnik, h°gy 
azokat kiváló kézügyességgel, és tehetséggel megál­
dott művész készítette, nem titok azonban, hogy az 
illető kedvtelésből fest, valójában újságíró, az RTV 
Részletes című hetilap lapigazgatója, és egyben fő- 
szerkesztője.

I lik. A Márványteremben - ahol immár szélesebb 
I nyilvánosságot kaptak a munkáim - üvegfestmé- 
I nyekkel mutatkoztam be. Ezt követően az alkotások 
I felkerültek a Magyar Rádió Ég galéria nevű honlap- 
I jára, ahol „képzőművész” rádiósok munkái látha- 
I tók. Tavaly újabb lehetőséget kaptam, amikor a bel- 

városi Cukor utcában rendezhettem kiállítást. A 
szervezők akkora érdeklődést tapasztaltak, hogy ka­
rácsony helyett idén februárban zárt a tárlat. Nem 
vagyok végzett iparművész, ezért nem kötnek a sza­
bályok. Üvegre festek, de mindig olyan anyagokkal 
dolgozom, amelyek színvilága, anyaga közel áll hoz­
zám, s ez nem mindig üvegfesték. A különféle kö­
vek, kavicsok, üvegdarabok és gyöngyök is kifejezési 
eszköztáram kellékei.

♦ A Magyar Kultúra Alapítvány aulájában minden egyes 
kép ősi motívumot idézett, és mindegyikhez tartozott 
egy szöveges üzenet. Kikhez és miről szólnak ezek az al­
kotások?

♦ A családban vagy az iskolában derült ki Önről, hogy jó J
a kézügyessége?

Kézimunkázni, kötni, horgolni már kiskoromban ’ 
is nagyon szerettem; gyerekkorom óta izgattak a fo­
nalak. Anyukám tanított meg a különböző techni­
kákra, de az én időmben még az iskolai politechni­
ka órákon is ezzel foglalkoztunk. Később - az 1980- 
as évek elején - Magyarországra beköszöntött a kéz­
zel kötött pulóverek reneszánsza. A baráti köröm­
nek tucatjával készítettem a változatos mintájú dara­
bokat, és a jellegzetes stílusról sokan rám ismertek. 
Végül eljutottam Zsigmond Mártához, az akkori 
egyetlen magyar divatlap, az Ez a divat főszerkesztő­
jéhez, aki új rovatot bízott rám, Gombolyag címmel.
O indított el az újságírói pályán, hi­
szen az első hívó szavára otthagytam a 
Várostervező Intézetet, ahol addig 
tervezőmérnökként

Nagy kegyelem ebben a környezetben kiállítani. 
Akárcsak a többi ember, én is keresem az élet értel­
mét, és saját helyemet a világban. Egyik kérdés fölte­
szi a másikat, melyek nem hagynak nyugodni. 
Kutakodom, keresem az ok-okozati összefüggése­
ket, előadásokat hallgatok, kiállításokra járok, szak­

rális helyeket keresek fel, bú­
jom a könyveket, és előfordul, 
hogy Franciaországig vagy 
Portugáliáig utazom a vála­
szért. Üvegfestményeimben, 
a szimbólumok nyelvén ben­
ne vannak a válaszok, amelye­
ket mindenki megért a maga 
tudatossági szintjén. Ha to­
vábbgondolják az üzeneteket, 
talán segítettem az élethelyze­
tük megoldásában. Kötelessé­
gemnek érzem a segítségnyúj­
tást, hiszen mindannyian 
ugyanazon problémákkal ta­
lálkozunk: igényeljük a szere- 
tetet, kívánjuk, hogy figyelje­
nek ránk, és jó lenne, ha vala­
ki meghallgatna bennünket. 
Ösztönösen kezdtem ősi szim- 
bólumrendszerbén alkotni, 

■8|í|Jfc| 1 de úgy tapasztalom, ezek ma is 
működnek az emberekben. 
Olyan ez, mint az instrumen-
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tdolgoztam. 
(Elárulom, hogy közeli barátaim az­
óta is Gombolyagnak hívnak.) Ezt 
követően számtalan önálló kiad-
ványt készítettem kézi kötésű pulóve­
rekről, s mivel akkoriban még nem 
létezett magánkiadás, valamennyi fü­
zetet az Iparművészeti Vállalat jelen­
tette meg. Kiadtunk egy lapot is, 
amely kislányomról kapta a Barbara 
címet. Talán sokan emlékeznek még 
Vitray Tamás, Csak ülök, és mesélek 
sorozatára, amelyben egy alkalom­
mal, az adás ideje alatt, mellényt kö­
töttem a műsorvezetőnek.

♦ A kötéstől hogyan vezetett az út az 
üvegfestés területére?

Az idő előre haladtával különböző la­
poknál - például a Kisasszonynál, a I__________________
Nők Lapjánál - szerkesztőként dől- É§H 
goztam, míg négy éve az RTV Részle­
test lapigazgatóként és főszerkesztőként jegyzem. A j szített fotóimat beapplikáltam egy-egy arra az alka- j tális zene, mindenki a maga történetét ismeri fel 
kötés eközben elmaradt, hiszen régóta nem ez a mű- | lomra készített festményembe. A saját születésnapo- | benne, és ez önmaga megismeréséhez vezet. Nagy se- 
faj képviseli a legújabb divatvonulatot. Más irányt | mon ez volt az én ajándékom, amely szemmel látha- | gítőm St. Martin érzelemdús zenéje, a maga mélysé- 
vett az életem is, a társam örökre elment, és ennek I tóan másoknak is örömet okozott. Akkor azt gon- | geivel és magasságaival. Vallom, hogy a kép, a hang 
kapcsán megtapasztaltam a lelki tragédia mélysége- | doltam, hogy mindez egyszeri és megismételhetet- j és a szín egysége teremtő hármasság, és bennünk 
it. Válaszút elé kerültem, értékrendem átalakult, és len. St. Martin azonban, aki a vendégek között volt, I van az isteni teremtő szikra! A sorrendbe állított ké- 
számos önmagámnak szóló kérdés nyomán úgy azt mondta, érdekes amit csinálok, és biztos benne, ! pék mellé olvasmányaim szülik a tömör szövegeket, 
döntöttem, az én tapasztalatom másoknak is segít- hogy lesz még folytatása. Igaza lett, hiszen hamaro- melyek gondolat-sorrá állnak össze, üzenete megér- 
séget adhat. 2001 őszén, egy születésnapi összejőve- j san felkértek kiállítani a Rádióban. Ma is úgy gon- ) teti azt is, kik is vagyunk valójában és mi dolgunk a 
tel keretében megleptem a barátaimat. A róluk ké- dolom, az ember tegye meg, amire lehetősége nyí- | világban.
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Civilszervezet a környezettudatos gondolkodásért
Havonta egy alkalommal, a Ráth György utcai Nyitott Miíhelybe közös gon­
dolkodásra várja az érdeklődőket a hazai környezetvédelem egyik élharcosának 
számító Védegylet, hogy meghívott előadók részvételével változatos, az ökológi­
ai kultúrával kapcsolatos témákról beszélgessenek- A Védegyleti Esték rendez-, 
vénysorozat kapcsán a civil szervezet tevékenységéről, céljairól és legfontosabb 
eredményeiről Vay Márton irodavezetőt kérdeztük-

|—bán, hogy végül Sólyom Lászlót válasz- \ 
tóttá a parlament köztársasági elnök-1 
nek. Mindkét esetben bebizonyoso- j 
dott, hogy a széles értelmiségi réteget j 
maga mögött tudó civil összefogás 
igenis komoly erőt képvisel. A Zengő | 
esetében például olyan ismert embe- ] 
rekkel sikerült aláíratni a petíciót, I 
akik korábban soha nem szerepeltek j 
együtt, mégis ezúttal közös nevezőre j 
jutottak. Talán éppen erre lehetünk a | 
legbüszkébbek, hogy egy olyan szigetté | 
nőtt a Védegylet, amely képes egy asz- j 
tálhoz ültetni a különböző hitvallású | i 
embereket. Bebizonyosodott, hogy az j 
ökopolitika alkalmas a politikai árkok | 
betemetésére.

♦ A Védegylet komoly hangsúlyt helyez a j 
jövő védelmére...

■

2000-ben a tiszai ciánszennyezés kap- : kellett a világméretű éghajlatváltozást, 
csán éreztük úgy, hogy szükség van egy | mára már a döntéshozók is tényként 
olyan civil szerveződésre, amely a töb- ; kezelik.
bi zöldszervezethez képest sokkal szé- | ♦ A környezetvédelem jövőnk záloga,
lesebb spektrumát vállalja fel a kör- | Mit tehet a mindennapi ember ennek 
nyezetvédelemnek. A Védegylet öko- j érdekében?
politikában gondolkodik, számtalan j Elsősorban a környezettudatos maga­
olyan kérdéssel foglalkozik, mely túl- : tartás elterjedésére van égető szükség,
mutat az általánosan elfogadott kör- ! Csak így érhető el, hogy élhető városo-
nyezetvédelemi kérdéseken. Az embe- kát, s nem lepusztult vidéket hagyjunk
rek képzeletét szeretnénk megragad- : utódainkra. A Védegylet a természeti
ni, elnyerni érdeklődésüket, egyben j és kulturális sokféleség megőrzésé-
célul tűztük ki az értelmiség „kizöldíté- j ben, a környezetünkért viselt felelős- Felkérésünkre Sólyom László törvény-
sét” is. Ügy tartjuk: remélni csak azt le- j ségtudat megerősítésében, egy jobb javaslatot dolgozott ki a Jövő nemze- ] són, ahol a környezet védelme kap
hét, amit képesek vagyunk elképzelni, minőségű élet feltételeiért dolgozik, és dékek országgyűlési biztosa intézmé- j szerepet, kezdve a Tisza védelmétől, a
ehhez kívánunk segítő kezet nyújtani, ezt a gondolkodásmódot kívánja átad- nyéről. A törvényjavaslat elfogadásáig | Zengőn át a Critical Mass bringás fel-
A politika szó eredeti értelmét követ- | ni Magyarország minden lakójának. ; a Jövő Nemzedékek Képviselete civil | vonulás támogatásáig. Rendszeresen
ve, a köz ügyeivel foglalkozunk, olyan i Ehhez javaslatokat, terveket készí- j szervezetként jár el utódaink jogos | szervezünk vitaesteket vezető politi-
mindenkit érintő problémákkal, me- j tünk, erőnktől függően támogatjuk a j öröksége érdekében. Bár Szili Katalin j kusok, szakemberek részvételével.

helyi közösségek fellépését a természe- j benyújtotta a javaslatot, azt a mai na- j Gondolatainkat, szakmai állásfoglalá-
ti és kulturális örökségünk védelmezé- i pig nem tárgyalta az országgyűlés, j sainkat füzetek formájában jelentet-

Az ökopolitika az élet egész területét j sében. Síkra szállunk azon alapvető | Ezzel párhuzamosan az Európa Pária- j jük meg. Több munkacsoportunk
felöleli. Jelen kell lennie az oktatás- jog mellett, hogy az emberek, az őket i mentben is szeretnénk elérni egy ha- i működik folyamatosan. Ilyen például
bán, az egészségügyben de még az adó-1 közvetlenül érintő döntésekről infor- j sonló poszt létesítését. ja Jövő Nemzedékek Képviselete,
törvényekben is. Mégis a politikusok i mációt kapjanak, azokba a megfelelő ♦ Milyen konkrét programokban vesz- | Alternatív Gazdaság és Globalizáció­
előszeretettel elfeledkeznek döntéseik j tudás birtokában beleszólhassanak. nek részt, s hol lehet találkozni a Véd- j kritika vagy a Vallás és Ökológia,
ökológiai kihatásairól, ezért ma már | ♦ Mit tart a legnagyobb eredményük- I egylettel? I Fontosnak tartjuk a környezetvédel-
sajnos világméretű ökológiai válságról ; nek? | Igyekszünk együttműködni a fővárosi j mi témájú könyvek és folyóiratok
beszélhetünk. Az egyre pusztítóbb Komoly eredményként könyveltük el, j és több kerületi önkormányzattal a i népszerűsítését is. Ennek érdekében
aszály, az elszaporodó hurrikánok hogy úgy tűnik, sikerült megakadá- j környezetvédelmi szempontok haté- j internetes levelezőlistát indítottunk,
mind ennek a következményei. Van I lyozni a Zengőre tervezett lokátor álló- j konyább érvényesítése érdekében, a j amelyre honlapunkon www.vedegy-
azért előrelépés is, főleg a tájékoztatás más telepítését. E mellett a Védegylet j zöld területek védelmében. Részt ve- i let.hu bárki feliratkozhat,
terén. Míg néhány éve bizonygatni j kampányának jelentős szerepe volt ab- j szünk minden olyan megmozdulá-

lyekről kevés szó esik.
' ♦ Mit jelent az Ökopolitizálás?

K.Á.

>

VárnegyedX. ÉVFOLYAM, 19. SZÁM, 2005. NOVEMBER 4., PÉNTEK
E-mail: varnegyed@budavar.hu 5

-r

X

WWj CII.

\s
~\

IV

m
m

m
h

h
i

■



Közbiztonsági fórum a Városházán
Az állandó közterületi rendőri jelenlétnek (457-5612), ahol éjjel-nappal rendőr fo- 
és a Budai Régió támogatásának köszön- i gadja a bejelentéseket, 
hetően, továbbra is kedvezően alakul a 

bűncselekmények száma, az előző év ha- ] Trükkös lopás 
sonló időszakához képest idén 241-el ke- Sajnos hosszú idő után újra trükkös lopás 
vesebb elkövetést regisztráltak - tudta | történt a Gellért-hegyen. Magukat házas- 
meg lapunk dr. Kesztyűs Rudolf ezredes, j párként bemutató személyek, erőszakos 
kapitányságvezetőtől. i magatartást tanúsítva jutottak be egy la-

Az október 23-ai nemzeti ünnep kerüle- kásba. Miközben vásárlást színlelve lekö­
ti rendezvényei rendőri tekintetben is za­
varmentesen zajlottak le, a kapitányságve­
zetőtöbb helyszínen (Tabán,Sándor- palo­
ta, Clark Ádám tér) személyesen is jelen 

volt, együtt teljesített szolgálatot az I. kerü­
leti rendőrkapitányság közrendvédelmi és 
bűnügyi állományával.

A kedvező időjárásnak köszönhetően a , , , , x .,
turisták is nagy számban fordultak meg az 1 do|90z° szemel# is fel lehet szólítani, hogy 
ünnep alatt a Várban, a Citadellán és a ke- i oszolja kilétét. így elejet lehet venni an- 
rület idegenforgalmi szempontból jelentős nak hogy az al víz-, gaz-, vagy villanysze- 
pontjain. Az idelátogató érdeklődők, szóra- j relők, illetve a magukat önkormányzati 
kozni vágyók, valamint a kerületi lakosok dolgozónak, esetenként rendőrnek kiadó 
sérelmére bűncselekményt ez idő alatt | bűnözők megkárosítsák a jóhiszemű ál­

nem követtek el.
A biztosításban részt vettek az I. kerüle­

ti Polgárőrség munkatársai, akiknek segítő 
munkájáért a kapitány úr ez úton is köszö- j Október 22-én nemzeti ünnepünk alkal- 
netét fejezi ki. I mából főkapitányi jutalmat vehettek át a

rendőrkapitányság munkatársai, közöttük 
Füstmérgezés a kerületben j a kapitányságvezető is. A kapitány köszö- 
Füstmérgezés történt október 27-én éj- | netét fejezi ki az I. kerületi Közbiztonsági 
szaka egy I. kerületi lakásban. A Tigris ut- j Közhasznú Közalapítványnak, a húsz ke- 
ca es az Ag utca sarkan allo ház alagsori rü|eti ren(jőr és egy polgárőr jutalmazá- 
lakasaban egy férfi es egy női holttestet 
találtak, halálukat szénmonoxid mérge­

zés okozta. A BRFK vizsgálja a tragikus | Fenyegetőző hajléktalan 
eset körülményeit. I Október 19-én az esti órákban a Víziváros

egyik szépségszalonjában megjelent N. 
CS. I. hajléktalan személy, és kezében két 
fél téglával pénzt és az alkalmazottak mo­
biltelefonjait követelte. A fenyegető fellé­
péstől megrémült alkalmazottak egyiké­
nek sikerült kimenekülnie az üzletből és

Minden eddiginél nagyobb érdeklődés kísérte a hagyomá­
nyosan megrendezésre kerülő közbiztonsági fórumot, melyre \ dáz, hogy míg 2003-ban 302 fővel szemben 1,6 millió forint 
a rendőrség, az önkormányzat és a polgárőrség képviselői 
mellett szép számmal látogattak a kerület polgárai

rendvédelmi állomány intézkedési aktivitása is, amit jó pél-

helyszíni bírságot szabtak ki, 2005-ben már 2130 tőt 18,6 
millióra büntettek.

Dr. Séllyei Gábor a kerületi polgárőrség vezetője elmond- 
Dr. Kesztyűs Rudolf ezredes, kapitányságvezető a kerület | ta: szervezetük politikamentes, a lakosság érdekében műkő- 
közrendvédelmi helyzetét összefoglalva kiemelte: az elmúlt i dő civil kezdeményezés, 
években fokozatosan csökken a bűncselekmények 
száma, miközben jelentősen javult a felderítési 
arány. Mindez az állandó rendőri jelenlétnek, illetve 
a Budai Régió hathatós támogatásának köszönhető, 
de nagy segítséget jelent a már 25 fővel működű ke­
rületi polgárőrség, akik elsősorban biztosításokat, 
kiegészítő járőrfeladatokat látnak el, illetve rendsze­
resen részt vesznek közlekedési akciókban. A legfon­
tosabb azonban a lakosság támogató magatartása, 
hiszen a megelőzést és a felderítést is nagymérték­
ben megkönnyíti, ha szemtanúk segítik a rendőrség 
munkáját.

A rövid helyzetértékelést követően a kapitány is­
mertette az aktuális statisztikákat. Mint kiderült, 
idén szinte minden bűncselekmény típusban jelen­
tős csökkenés következett az előző év hasonló idő-

ffőtték az otthoniak figyelmét, elemeitek 
egy többszázezer forint értékű kerámia 
szobrot.

Dr. Kesztyűs Rudolf ismételten kéri a 
kerület lakóit, hogy lakásukba ne engedje­
nek be idegeneket. Még az egyenruhás 
rendőrt, vagy más közszolgálati szervnél

*

- - íE-itzstlEmK*: *lampolgárokat. '*• TX
PHOM______________________

szakához képest. Kevesebb volt a rablás, a gépjármű- a mobil sebességmérő bemutatása a Városháza előtt 
vés bűncselekmény, - a gépjármű lopások száma
186-ról 96-ra csökkent - azonban kicsit több a lakásbetörés, : Jelenleg 25 regisztrált taggal működnek, azonban szeret- 
igaz a Naphegyen a polgárőrség megalakulása óta egyetlen | nék létszámban és technikában is tovább erősíteni a polgár-

| őrséget. Tudni kell, hogy a kerületi polgárőrök nem része- 
- I sülnek rendszeres juttatásban, szabadidejükben, saját autó-

j | ikkal dolgoznak, sőt a benzint is maguk fizetik. A márciusi 
m\ i megalakulás óta 633 óra szolgálatot, illetve havi 1500-2000 
jii| | km gépjárműves járőrözést teljesített a polgárőrség. Szep- 

ÍB# í temberben az iskolák előtt ügyeltek a gyerekek biztonságára, 
<3 * G ‘ ! segítették az úttesten való átkelést. Ugyancsak rendszeresen

ék ÉÍ WLJk irk» I üzemeltetik a mobil sebességmérőket a zebrák előtt, ezzel 
-^L ^ — i bírva lassabb halaciásra az autósokat.

A bevezető után a jelenlévők tehették fel kérdéseiket.
I Többek között egy Hunyadi utcai lakó szólt a rendszeres 

HH | Clarck Ádám téri rendezvények zavaró hatásairól, sürgette a 
” : környéken lakó csövesek eltávolítását, valam int hathatós in­

tézkedést kért az Alagút tetejére való kiülés megakadályozá­
sára, és a körforgalom közlekedésének gyorsítására. Dr. 
Kesztyűs Rudolf emlékeztetett: az Alagút feletti terület a fő­
városhoz tartozik, a kerületi járőrök rendszeresen ellenőr- 

! zik. A forgalom gyorsítása valóban időszerű, az ez irányú 
Ugyancsak rendkívül kedvezően alakul a nyomozási ered- | igényt a fővároshoz kell továbbítani. Vecsey András közbiz- 

ményességi mutató, mely 28,7 százalékról 44,6-ra emelke- I tonsági tanácsnok a rendezvényekről szólva elmondta: 
dett. Az ismeretlenes felderítési arány 23,3-ról 40,8 százalék- j egyetért a felszólalóval, de a Clark Ádám tér fővárosi terület 
ra - ez Budapesten a 10. legjobb erecimény, a rablási peciig így a kerület nem sokat tehet. Hivatalos zajmérés birtokában 
25-ről 71,4 százalékra emelkedett. Jelentősen javult a köz- | azonban sikeresen lehet eljárni a szervezők ellen.

Jutalmakat adtak át

esetet sem jelentettek.
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Ismét koldus a Lánchídon
Lakossági bejelentés alapján a kerületi 
rendőrjárőr tetten érte és elfogta azt a kül­
földi állampolgárt, aki a turistákat erősza­
kos kéregetéssel, koldulással zaklatta. A
kéregetőt előállították a rendőrkapitány- ......
Ságra, innen azonnal a Menekültügyi Hi- j értesítenie a rendőrséget. A kerületi kapj- 
vatalhoz szállították, ahol gyorsított eljárás I tanysag emberei percek alatt a helyszínre 

keretében kiutasították az ország terüle- \ érkeztek és elfogták az agresszív magatar­
tást tanúsító férfit. A rablás kísérlete miatt

mm
A polgárőrség a lakosság érdekében működő civil szervezet

térő!
A sikeres és gyors intézkedés kapcsán a őrizetbe vett N. CS. I azzal védekezett,

hogy rendszeresen fogyaszt alkoholt, illet­
ve kábítószereket, és ezek hatására kö­
vette el a cselekményt.

kapitány továbbra is kéri a lakosságot: 
amennyiben bármilyen típusú bűncselek­
mény elkövetését, kísérletét észlelik, azon­
nal hívják a kapitányság telefonszámát KÁ

K.

F.m

i Fasori Evangélikus Templom
I (VII. Városligeti fasor)

2005. november 13-án 18 órakor: a Carmine Cele- I adásokra a belépés díjtalan, minden érdeklődőt szere- 
brat Kórus és Zenekar egyházzenei hangversenye, tettel várunk.
Hándel: Messiás.

Szólisták: Zádori Mária, Meláth Andrea, Szerekován 1 Hagyományok Háza 
János, Moldovay József. Continuo: Nagy László Adrián. (I. kér., Corvin tér8.)
Vezényel: Zimányi István.

Mojzes Imre egyetemi tanár. Helye: Hadtörténeti Intézet 
és Múzeum II. em. díszterem (I. Kapisztrán tér). Az elő-

PROVINCIA November 8. kedd, 9 órakor: „Találkozás a néphagyo- 
mánnyal” - iskolásoknak.

November 10. csütörtök, 9órakor:„Találkozás a nép- 
hagyománnyal” - iskolásoknak.

November 11. péntek, 20 órakor: A 30 éves Jánosi

O t t h o rv ,aIdősek Emelt Várbarátok Köre klubestje
(Litea Könyvesbolt és Teázó, /., Hess András tér 4.)

November 14. hétfő 17óra: Budai sport és klubélet - 
a polgári életforma ritkán taglalt eleme, előadó: Ligeti Együttes fellépése „Régi magyar táncok”, 21 órakor:

Magyar Táncház.
November 18. péntek, 9 órakor: „Találkozás a népha- 

gyománnyal” - iskolásoknak, 18 órakor: Kalotaszegről 

háromféleképpen: CD- és könyvbemutató, 21 órakor:

Szintű

Akér 1 Millió Ft §|gj
Imre.

^ef|zBtÉ§Íve| J
Várbarátok Köre klubestje
(Litea Könyvesbolt és Teázó, /., Hess András tér 4.)

December 12. hétfő 17óra: Karácsonyi meglepetés | Magyar Táncház 
Minden érdeklődőt szívesen látunk!mér November 19. szombat, 10 órakor:Öröm-tánc nap a 

Mozgás-tér alkotó közösség tagjaival.
November 22. kedd, 9 órakor: „Találkozás a népha-Szentendrén a Dunakanyar 

gyöngyszemeként ismert hangulatos 
kisvárosban a Dunaparttól és az 

' Óvárostól öt percre a 11-es főút mellett 
a Provincia Otthon lakói részére emelt 

színvonalú szállodai körülmények között 
nyújtunk teljes körű testi -lelki 

gondoskodást.
A beköltöző lakók 5 különböző 

nagyságú apartmanból 
választhatnak, igényeiknek 

megfelelően.
Lehetőséget biztosítunk hotel 

szintű napi ápolásra is.

Lánchíd Kör
November21. hétfő 17óra: A jezsuiták Kínában (tör- gyománnyal” - iskolásoknak, 

téneti áttekintés) Előadó: dr. Nemeshegyi Péter. Magyar j November 23. szerda, 15 órakor: Népismereti tudo-
misszió Kínában a két világháború között. Előadó: dr. | mánytár-Sebő Ferenc előadása.
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Szakbecsűs. műértő
Azonnali ingyenes kiszállás, értékbecslés!
Magas szakmai képzettséggel rendelkező felvásárló!

Vásárolok; Zsolnay vázákat, kaspókat, állványokat 
Zsolnay mellszobrokat, Zsolnay fali tárgyakat 
Bronz, fa, kristály csillárokat, fa szobrokat, 
zománcberakásos dísztárgyakat, 
lakberendezési tárgyakat,

Antik bizsukat, régi talpas poharakat, 
mindenféle antik tárgyat,

Mindenféle méretű fali és perzsa szőnyegeket, 
Porcelán babákat, antik játékokat, mackókat, 
Teljes hagyatékot, varrógépet, zongorát, 

írógépet, könyveket

Biedermeier, empire, antik bútorokat, 
Fekete, intarziás berakásos tabernákulumot, 
ruhásszekrényt, szekretert,

Varró asztalt és kisméretű kecses bútorokat, 
Ülőgarnitúrát, vitrint, komódot,
Festményt, antik és modern képeket, 
Régi asztali és fali díszórákat, fegyvereket, 
Ezüst, bronz, porcelán, üveg dísztárgyakat, 

ezüst evőeszközöket,

IDŐSEK EMELT SZINTŰ OTTHONA SZENTENDRE
RENDKÍVÜL KEDVEZŐ ELLÁTÁSI, GONDOZÁSI FELTÉTELEK! r. n

I*
Telefon; 280-3619,06-20-9326-495

E-mail: antik@tvnetwork.hu
Sürgős esetben vidékre is megyek!

Várnegyed X. ÉVFOLYAM, 19. SZÁM, 2005. NOVEMBER 4., PÉNTEK
E-mail; varnegyed@budavar.hu6
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További információ, regisztráció, az apartmanok lekötése: 
Hétfőtől - Péntekig 8-16 óra között 

Tel.: 06 26/301-081, Ügyvezető Verók Dóra: 06 30/626-7548
www.quaestor.hu/nyugdijashaz
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Logodi u. 44-ben teremgarázshely hosszú Villanyszerelés azonnal! Hibaelhárítástól a tel- 
távra 23.000,- Ft/hó kiadó. Tel.: 06-20-565- jes felújításig. Petrás mester. Tel.: 246-9021;

06-20-9344-664. ELMÜ által minősített vállal-

Régiségek vétele: SzOütil Cokiid
Csendes, világos, emeleti öröklakást keresek j 9259. 

a Várban (Várfalon belül). Tel.: 201-9475; 06- 
70-237-9030.

Budán, I. kerületben, térre néző, igényesen kozás. 
felújított, kényelmes, 85 m2-es lakás reális áron, | Szobai estés-mázolás-tapétázás. Tisztasági-
29,9 Mio Ft-ért+garázs tulajdonostól eladó. Ér-1 tói a díszítőfestésig. Érettségizett hazai szakem- 

deklődni a 375-9926 és 456-8331-es telefon- [ berekkel, anyagbeszerzéssel, bútormozgatással,
fóliatakarással, sittezéssel. Telefon: 06-70-505- 
5855, www.mesterfesto.hu.

Kernek nagyon mám áron kastétyvk és kúriák berendezéséhez hajlított vm 
nes vonalú titimfiémssxekrihtyt komódot, vitrint írószekrényt, szmngpmmmés 
máshútorokati intammkem)ben), Továbbá réglftstményeket csillárokat fa vm 
bronzszobrokat állá fali w®'asztali órákat, nagyméretű tükrüket porcelán vitm 
társakat, kúrpepétes eozinmázas Zsolna)' táramat Kovács Mami kerámiákat zsi­
dó vattás! keft'tár&wkat kiemelkedő napi árion ezüsttárgyakat; pl páros gyertyator* 
tókai; mkomobozt, perselyeket sószórókat $yümőlcstálahat 12 szemeim evőeszköz• 
készletet sth Antik mgy drótkötél díszített ékszereket is vásárolok 

Hívjon bizalommal vagy jöjjön el hozzánk! Kiszállás díjtalan.
A fenti tárgyak illetvehagyatékokfelvásárlása üzletünkben 
Joljmnatom történik 

Üzleteim: Budapest, VI. Szondi u. 32.
Ingyen hívható telefomzam; 06-80*200*914, illetve: 302*5637 
Nyitm tartás: hétfótóljmtekig; 1(100* 17M

HILL-ESTATE INGATLANIRODA
1125 Bp. Istenhegyi út 103/b. Folyamaté- i I számokon lehet, 
san keresünk igényes lakásokat a kerület- > ;.
ben adás-vételre fizetőképes ügyfeleink- : : A kerületben 15 éve működő WAGNER ÉS . ■;
nek. KORREKT FELTÉTELEK, GYORS ÜGY- j ! j TÁRSA INGATLANIRODA Attila út 12. (ok- M i Fogászat+fagtechnika! i
INTÉZÉS. Ügyfélfogadás egyeztetett idő- I j • mányiroda mellett) folyamatosan keres • I; Minden egy helyen! Fogsorjavrtás megvár- \ 
pontban. Tel.: 212-2656; 06-30-9545- : | i ügyfelei számára ELADÓ-KIADÓ LAKÁSO- • j: ható. Hidak, koronák, fogsorok készítése, j

* i KÁT családi házakat. Tel.: 212-1261 e-ma- I j i rövid határidővel, fogbeüitetés klinikai hát- j
: ilwagner@chello.hu. :: * térrel. Ingyenes tanácsadás. Nyugdíjasok- •
1.............................................................. i 11 nak 10% kedvezmény! Bejelentkezés: 202- :

Keresek 1-2 szobás világos lakást a Naphegy j > 1436. Szombaton is 9-13 óráig. 1016 Bp. :
lábánál, lehet felújítandó is, 30 Mio Ft-ig. Tel.: 06- j: Hattyú u. 16. fszt.L
20-517-9999. e-mail: jalbert@vipmail.hu I .................................... ...................................... 5

10 ÉVE FOLYAMATOSAN működő ingatlan- 11 Várhegy oldalában, parlamenti kilátással, j Társasházak közös képviseletét, takarítását 
iroda keres-kínál eladó-kiadó ingatlanokat. : I kerttel, 67 m2-es,2,5szobás, loggiás,gázradiáto- I kertgondozását vállaljuk. Tárnái Katalin, Tel.:
Teljeskörű, gyors korrekt ügyintézés. Tele- j | ros lakás 10 m2-es pincerésszel 27,8 Mio Ft-ért j 06-20-946-8461; e-mail: info@tarsashazke- 
fon: 315-0031, www.amadex.hu. | I eladó. Üzenet: 06-20-5474-294.

------------------------------------------------------------------- - : Váralja utcai, 109 m2-es, 3,5 szoba-hallos, cir- j, , ,
Várra panorámás, felújított, 94 m2-es, 2 és j kofűtéses, felújítandó, polgári öröklakás tulajdo- |: Korpásy István sebész főorvos rendel XII. : i Kárpitos bútorfelújítást vállal asztalos, náda- i Autósiskola. Jogosítvány 10 óra ingyen vezetéssel,

félszoba + hallos, teraszos, erkélyes öröklakás | nos^l eladó. Érdeklődni lehet: 06-20-911- |: kér. Németvölgyi út 30/a. Szerda: 16-20 > | zás, gyékényezés munkával Takács Lakberende- i gyorsan, részletre. Internet: www.jogosit-
magánszemélytől sürgősen eladó. Ár: 34,9 Mio I 8689. ! \ óráig. Gyomor bélrendszeri panaszok teljes * j zés. Ingyenes felmérés, szállítás. Takács Bt., I vany.hu.ha E-mait autosuli@freemail.hu Telefon:
Ft. Tel.: 06-30-231-3949; 06-30-9708-903. j , Budán vásárolnánk vagy bérelnénk jó adott- |: körű kivizsgálása tükrözéssel, klórházi hát- j | 1013 Budapest, Feszty Á. u. 2. az alagsorban, i 201-2929, vagy mobil: 06-30/275-5105.

Úri utcában lévő I. emeleti, 48 m2-es, kétszo- ságú, világos, 1-3 szobás esetleg felújítandó la- :; térrel. Aranyerek műtét nélküH eltávolítása, ; | Tel.: 214-8384; 06-30-950-5227. Francia nyelvoktatás, nyelvvizsgára felkészí-
bás, konvektoros, csendes, világos öröklakás el- i ^ástvagy házat. Tel.: 06-30-397-6556; 215- j j bőrelváltozások kimetszése. Előjegyzés: 06- : j ?.............. ................................... . , j tés több éves gyakorlattal. Tel.: 394-5341; 06-
adó. Irányár: 29,8 Mio Ft. Tel: 06-20-222-9822. I 03 W............................................... „ _______ M 20-367-1165. ; |: FESTMÉNYRESTAURALAS i 20-571-7554.

Igényes eladó lakásokat keresek az I., II., XII. | V^banlakasmegoldast keresek. Tel.: 06-30- | ............ ..... ......... ! * Diplom^ festő-restaurátor csoport vállalja \ j Matematika-fizika tanítás. Középszintű és
kerületekben, lehetőleg garázzsal. Tel.: 201- . ',8^?.'. 80 2 „ ...... . I yj^^.^S’^Pasztalt ELMU-nyugdijashi- ; \ vaszonképe^ táblaképek, falképek, mozai- j i emelt szintű érettségire, főiskolára, egyetemre
9475; 06-70-237-9030. utcai 80 m,:,es- H- emeleti, belső ketszin- j baelharitast, hotarolo, villanycserepkalyha, boj- j. kok szakszerű restaurálásai, másolatok ké- i j felkészítés eovénileo Több mint húszéves ava-

Vásárolnánk az l-ll. kerületben jó adottságú, I fes, igényesen felújított, sétányra, panorámás, ; ler garanciális javítását, érintésvédelem vizsga- j j szításét. Tel.: 06-20-354-4696; 06-20- i | korlat Tel ■ 213-7747- 06-20-518-2808
világos legalább 1 emeleti 1-3 szobás esetleg I duplakomfortos, hangulatos öröklakás 52 Mio i tatát, veszélyes szerelések dokumentálását val- > 551-8556. ! ! ’
felújítandó lakást.Tel:06-30-397-6556 vagy I Ft'í|?^dó'T!L:Í01"?475’I lalja.Tel:337-0338;06-70-259-0089.

■ XII. Rozsé utcában II. emeleti, 58 m2-es, két- ’
szobás, konvektoros, erkélyes, panorámás, étke- 
zőkonyhás lakás garázzsal 24 Mio Ft-ért eladó.
Tel: 201-9475; 06-70-237-9030.

Váriban, Tárnok utcában III. emeleti (lift nincs)

797.

XII. kerület, Kékgolyó utcai teremgarázsban 
garázshely kiadó. Érdeklődni lehet: 06-30-203-

4521.

zelesek.hu.

:

LAKÁSFELÚJÍTÁS! >I |

szoríffstfIt^MÁZOLÁST i! esk0rtít°- \ I ning, Pilates, tartásjavító és gerinckímélő

parkettlerakást, parkettcsiszolást, ; I tér biztosított! Tpthné Hűvös Katalin fogtechni- 1 eL Ub-3U' /4b"Wbti> 4/bZ-iyb.
parketta javítást, csempézést vállal | ! kus mester. 1013 Bp. Krisztina krt. 51. fszt. 1.. 0. + . , ,, . . . r.. ,

kisiparos garanciával. j I Tel.- 06-30-222-3016 I 8 ^es, alapfokú szamitogep-kezeloi tanfo-
Telefon: 202-2505, i i Költöztetés, áruszállítás, tehertaxi hétvégén înduL Ajándék: ingyen gyakorló bérlét 64

mobil: 06-30-251-3800. i j is! Tel.: 06-20-986-0777. MB-os pendrive! Cím: II. kér. Frankéi Leó u. 11.

: Tévéjavrtás helyszínen azonnal! Orion, Videó- I Tel : 212-3999.
Gyorsszerviz: Víz-, villany-, gáz-, fűtésszere- tón, ITT-Nokia, Dual, Schneider televíziók hely- I Matematika-, fizika-, szamitastechmka-, ke- 

Naphegy csendes mellékutcájában, nagy kér- j lés, készülékjavítás, dugulás-elhárítás. Hétvégén I színi javítása azonnal, villamosmérnök végzett- I miatanítás. Okleveles középiskolai tanár házhoz
tes házban eladó egy földszinti, felújítandó, 2,5 j js 24 órás ügyelettel. Tel.: 291-2800; 06-20- I séggel, garanciával! Tel.: 06-20-542-3529. megy. Tel.: 06-70-512-5101. Legújabb, leg-
szobás, 69 m2-es lakás 19,8 Mio Ft-ért. Tel.: 06- I 334.3437 _________________________________________ egészségesebb: www.tisztatermékek.hu part-
30-406-1836. i r -------- -------------------------y-..........................\ i I I nerkód: 97194062.

Paulerutcai47m2-es,2szobás,felújítandó, \\ APEH ÜGYINTÉZÉS! Könyvvizsgálat, i
emeleti, udvari lakás 13,5 Mio Ft-ért sürgősen j j könyvelés teljes körűen. Adótervezés, költ- j | Szőnyegbecsüs vásárol régi keleti szőnyege-
eladó. Tel.: 06-30-406-1836. jj ségmegtakarítás. Heti, havi listák készítése, \\ két, sérült állapotban is. Kiszállás díjtalan. Tel.:

Naphegy lábánál (Zsolt utcában) új társasház !: naprakész ügyfélkapcsolat. Qm: Bp. XII. \ i 06-30-456-3938.
IV. emeletén eladó 110 m2-es, teraszos lakás te- : Böszörményi út 19/a. Előzetes bejelentke- i Bélyeggyűjteményeket, régi képeslapokat,
remgarázzsal. Irányár: 53 Mio Ft. Tel.: 06-30- : zés: 214-4959; 202-1165; 06-20-823- I! régi pénzeket és levélborítékokat vásárolunk. V.
406-1836- : 0207. j Bécsi utca 5. Tel: 317-4757.

Vári csendes műemlékházban utcai, I. emele- ’
ti, különleges, reprezentatív, 115 nf-es önkor- Budai órás 30 éves szakmai tapasztalattal ; i Kastély berendezéséhez vásárolok antik bú- 
mányzati lakást cserélek 50-70 m2-es, emeleti, mindennemű antik óra javítását vállalja helyszí- j i torokat,festményeket, porcelánokat, bronz, 
nívós vári lakásért. Tóth Árpád sétány előnyben. | ni kiszállással. Tel: 06-30-971-0390; 06-20- I j márvány, ezüst tárgyakat és teljes hagyaté-
Este 19-21 között: 06-30-386-1399. 471-7789. i kot. Üzlet címe: XII. Szilágyi E. fasor 14-16.

Naphegyen 36 m2-es, felújított lakás kiadó i........................................... ................... * I« (Budapest szállóval szemben) Tel.: 214- i
október 20-tól 60 ezer Ft + rezsiért. Tel.: 375- 5 Társasházak, irodák, lakások teljeskörű ta- M I 4850; 06-20-323-4104.
6180; 06-30-603-9460. : karítása. Festés utáni nagytakarítás. Sző- i ;............................................. .

Keresek 30-80 m2-ig világos lakást a Vár Iá- • nyeg, padlószőnyeg speciális felújító tisztító- \ Neves és ismeretlen festményeket, rajzokat, 
bánál. Lehet felújítandó is 35 Mio Ft-ig. Tel.: 06- ; $3 háztól házig is, ill. nagyobb megrendelés i akvarelleket, képkereteket, festői hagyatékot
20-517-9999. e-mail: jalbert@vipmail.hu | esetén a helyszínen. Szalagfüggöny tisztítá- i vásárolok! Nagy Ernő, Tel.: 325-6881; 06-20-

; sa.Tel.: 213-5133. j 965-9048.
_________________________________________ Ötvenes-hatvanas évek bútorait, használati-

T , ,.. .. , V . ...u- Gyógypedikűr (háznál is) problémás (meg- | és dísztárgyait készpénzért megvásárolom.. ,nyio.9„
Televízió, videó, monitor, kamera, hi-fi, CD, vastagodott), gombás és szarus körmök szak- Rédai Ádám magángyűjtő. Tel.: 06-70-240- j ' -u . . . .

DVD, microsüto gyorsszerviz. Sony, Daewoo, LG, j szerQ> hatékony kezelése (A körömgomba | 4846. Idősek gondozásában nagy tapasztalattal
Panasonic típusok is. Tel.: 06-70-246-5049 j gyógyítható!!!) Cukorbetegeknek speciális j Antikváriumunk könyveket, teljes könyvtá- j re^de^.e^ nyugdíjas ápolónő otthoni ápolást
hétvégén is hívható. .................... • gyógypedikűr! Bejelentkezés: 06-30-210- rakat, régi képeslapokat, vitrintárgyakat vásárol vallal ejjel-nappal, hétvégén is. TeL: 3755-370;

Könyvelés, bevallások készítésé társasagok, 2628. í készpénzért. CD, DVD, hanglemez vétel Tel.: 06-30-912-3049.
egyéni vállalkozók részére, bérszámfejtéssel, ............................. ..................................................... { 332-0243-06-20-9220-001

teljeskörű ügyintézéssel. Tel/fax: 3758-734; : Bőrgyógyászati, kozmetológiai, gyermek- ! |
06-30-931-2894. j bőrgyógyászati magánrendelés. Dr. Rapp •

r. , „ . ,, :i$ Erika főorvos. II. kér. Retek u. 19. Hétfő, \ \
üvegezés, tukörvágás, uvegcsiszolás. A ke- m; szerda: 16-18-ig. Tel.: 316-2912 vagy 06- i! 
ruletben es kornyékén házhoz megyünk. : j: 30-907-0330 
Műhely: I. Szabó Ilonka u. 8. Tel.: 214-3616; ! j 1 
06-20-929-0897.

215-0311.
Várban, 1 szobás, fszt-i, önkormányzati laká­

som vári 2 szobásra cserélem. Tel.: 06-30-970- 
7615.

Átadó vári lakások! Hangulatos, csendes ház- , . , ,.,... „ 2 ... .. ...
bán 27 nF-es, száraz, földszinti lakás 9,5 Mio Ft- I 52 yfotos, ;;

ért átadó. Ugyanitt 6 m2-es, jó állapotú, cirkófű- ! ! i
™^S Í̂0Ft'ér,átadÓ(SÜr9Őá>' ! ^Keresek 2fél szobás kiadó lakás a várban j 1

vagy a környéken, minimum fél évre. Tel.: 06- 15 
30-9707-615.

........

c cS9
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:

Idősek Otthonába történő elhelyezésének 
teljes körű ügyintézése. Mobil: 06-30-9820- 
322; TeL/fax: 303-2011.

j SZERETNE PÉNZT KERESNI?
í Legyen Ön is Avontanácsadó! 15-30% vá- 
! sáriási kedvezmény. Belépési díj nincs. Az el- 
i ső hat rendelésénél ajándékot kap! Hölgyek 
i és Urak jelentkezését várjuk. Tel.: 243- 
| 2593; 06-20-388-2034 (sms-t is foga- 
I dunk).

”1
1

Jelentős pénzintézet, expanzív fejlődési célja­
inak eléréséhez Goportszervezői és vezetési fel­
adatok ellátására ambiciózus vezetőjelölteket 
keres. Gyakorlat, diploma, élettapasztalat, kiter­
jedt kapcsolat előny. Időpontegyeztetés: 212-

Kiemelkedő teljesítményű pénzügyi- és hi­
teltanácsadókat keresünk dinamikusan fejlődő 
egységünkhöz. Gyakorlat, diploma előny! 
Együttműködő teamek jelentkezését is várjuk. 

Budai Ring Autósiskola az Ön szolgálatában!! Kompenzációs csomag megegyezés szerint, 
i j Telefon: 202-0521; 487-0224,13.00-tól 19.00 ! Időpontegyeztetés: 212-6049; 212-6051.

....................... : | óráig, www.budairing.hu. Mi segítünk Önnek, hogy 2005-ben párkap-

Teljeskörű lomtalanítást vállalok padlástól a i Magyarból korrepetálok. Orosz nyelvet is ta- csőlátóban is sikeres legyen. Tel.: 214-3409; 06- 
pincéig. Tel.: 202-6631; 06-30-2640-568. | nítokíTel.: 375-22-80; 06-30-297-30-36. 30-495-2284 (Patyi Éva).

k

dve
Kerttleti-gyor sszerviz: duguláserhárí- 

tás, víz-gáz, villanyszerelés, javítás: 0-24 órában 
hétvégén is, garanciával Tel.: 321-3174; 06-70- 
609-2550. b5»orLimenLaL

Ingatlan

0^-0 ZÁRKIRÁLT BT.
ZÁR, LAKAT, VASALAT

w.l

1027 Bp., Margit krt. 54. T./F.: 201-3928
1117 Bp., Fehérvéri út 24. T./F.: 466-5654 
Nyitva: H-P: 9-18 Sz: 9-14

Téli felkészítés |Gyógymasszázs! Izomletapadások kimas­
szírozása; svéd test-, arc- és talpmasszázs, i 
Frissítőmasszázs lazító, streszszoldó hatás- » 
sál. Igény szerint ízületek kimozgatása okle- $ 
veles gyógymasszőrtől. Tel.: 06-30-283- * 
3314.

A hideg télre, a mostoha körülmé­
nyekre fel kell készítenie autóját, 
hogy egész télen számíthasson rá. A 
Bosch Cár Service-tői ezt megka­
pom. Ettől biztonságban érzem ma­
gam autózás közben.

Márkafüggetlen autószerviz 
Bosch garanciával

I

:

Pálya utca-Mészáros utca sarok 
Műemlék jellegű épület teljes felújítása és te­
tőterének beépítése során kialakuló lakások 

leköthetők, 26 nm alapterülettől.

Pedikűrös házhoz megy. Tyúkszem, benőtt 
körmök kezelése. Tel.: 203-5431; 06-30-553-
7948.

Pryma Autócentrum
1015 Budapest 

Kapás utca 2 
Te I ./fax : 201-2643

5?BOSCH 
! Service

-JM,201-0011 IRODA: 1141 Bp ŐRS VEZÉR ÚTJA 24 TEL: 468-3010, 
06-30-248-9748,06-30-931-4978, 06-30-363-5729

SZOMBATONKÉNT 
-10% I

-■A

>

A hirdetések tartalmáért a szerkesztőség nem vállal felelősséget!

. h uw w w s o r t i m © n t 3

lelefon-lelkigondozás

+ SZOLGÁLTATÁSAINK:

• KULCSMÁSOLÁS: lakás-, autó-, 

speciális és mágneskulcs
• ZÁRBETÉTEK ÁTKÓDOLÁSA
. EGYFORMA ZÁRLATÚ ÉS FŐKULCSOS 

RENDSZEREK
• HEVEDERZÁRAK SZERELÉSE:

Mo. teljes kínálata egyedi 
méretben is

• FÉNYMÁSOLÁS

I. kerületi lakások

Oktatás

Szolgáltatás

* >

Vegyes
Adás-vétel

Ingatlan

Apróhirdetés-felvétel személyesen a szerkesztőségben: kedden és szerdán 10.00-től 15.00 óráig

rt>
 5L o$

$ a y>

E.S §
o N

'tr.Te
*-

? 
O

 H
11

!
'Z

 S-
'-R

(t ü
nIli H
l lil III ílv

:
Sí

” 2
.§ o.
IO N

iss
^ ro 

>>

lirmm
H oo

Ilii-Ji|.l
Pla||
M

ii
pllilII'I

SIS
plc -C oIIIIII -F

F

IIIpl sF
l

>5
1co 

IÁ 5 
<2íöo

z:&*3



Magyarországon is egyre népszerűbb az ingatlan-alapú életjára­
dék. A HILD Rt. Örökjáradék programját a Nyugdíjasok Budapesti 
Szövetségének ajánlásai alapján fejlesztette ki.

A HILD Rt. ingatlan-alapú életjáradék 
ajánlatát azoknak a 65 év feletti, ma­
gukról gondoskodni kívánó nyugdíja­
soknak alakították ki, akik forgalom- 
képes és az ötmillió forintot meghala­
dó értékű fővárosi vagy pest megyei 
ingatlannal rendelkeznek. Az Örökjá­
radék programban a havi életjáradék 
mellett egy azonnal kifizetésre kerü­
lő egyszeri nagyobb összeget is 
tartalmaz, amelynek nagysága a 
lakás értékétől függően a több 
millió forintot is elérheti. A szá­
mítások alapja minden esetben 
az igénylő kora, valamint a la­
kás piaci értéke, melyet független értékbecslő állapít meg. A tapasztalatok 
szerint népszerű az egyszeri nagyobb összeg, amelyet saját célra, például 
utazásra, gyógykezelésre, gépkocsi vásárlásra fordítanak a már szerző­
dött nyugdíjasok, de gyakori az is, hogy ebből a pénzből tovább segítik gye­
reküket, unokájukat. A HILD Örökjáradék ajánlatot vonzóvá teszik a ru­
galmas feltételek és az inflációkövető havi kifizetések. A szerződő felek 
számára biztonsági garanciát jelent az a tény, hogy a hosszú távú kifizeté­
sek pénzügyi hátterét a világ egyik vezető bankja, a Deutsche Bank bizto­
sítja. A magánszemélyekkel kötött életjáradéki szerződésekkel szemben 
ez az életjáradék európai színvonalú pénzügyi konstrukció.

l

I

■ /

K: V*/'

(x)

Az életjáradék akár 
megduplázhatja a nyugdíjatH UL D

frfréf

a HILD
örökjáradék
segítségével!

>

A HILD Rt. ingatlan alapú életjáradék programot kínál nyugdíjasoknak,
mely az alábbi előnyöket nyújtja:

***• Ön megkapja a lakás piaci értékének akár 20%-át egyösszegű kifizetés 
formájában.
Emellett garantált és folyamatos havi járadékot utalunk át, mely évente 
követi az inflációt.
A HILD díjmentesen elhárítja a lakásban keletkezett hibákat és elvégzi 
a karbantartási munkálatokat.

A programban 65. életévüket betöltött, budapesti vagy pest megyei ingatlannal 
rendelkező nyugdíjasok vehetnek részt.

Saját otthonának megszokott kényelmében, 
függetlenül és gondtalanul a HILD ürükjáradékkal!

Együttműködő partnereink:
budapesti.

Elérhetőségeink:

s 1054 Budapest. Széchenyi u. 1. 
Telefon: 887 56 00,06 40 200 645 

vvvvvv.hild.hu
I I
l Az érdeklődők további felvilágosítást kaphatnak a 887-56-00-ás vagy a 

06-40-200-645-ös telefonszámon, vagy személyesen a HILD Rt. irodájá­
ban: Bp, V. kerület, Széchenyi u. 1. Internet: www.hild.hu.

VKDESTEINS3
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Krisztina Antikvárium

• ZI. Roham u 7. (a Krisztina téri templomnál) /CIO.Telefon/fax: 212-8909
Vesz-elad, árverez könyveket, 
könyvtárakat, régi térképeket, 

-metszeteket, -kéziratokat,
-képes levelezőlapokat, 

-plakátokat, -fényképeket, 
egyéb papírrégiségeket. 

Díjtalan kiszállás, -értékbecslési 1 
Készpénzfizetés! í

Nyitva: hétfőtől-péntekig 10-18 óráig, 
szombat: 10-14 óráig.

Mi felvittük 3000 méter magasra
téli guminkat tesztelni,
hogy önnek élmény legyen a téli vezetési

Pryma Autócentrum
Boscli Cár Service

1015 Budapest, Kapás utca 2. Telefon: 201-2643 
Nyitva tartás: hétfőtől-péntekig 8-17-ig

*
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Üzenete minden I. kerületi családhei eljut!

Lakossági apróhirdetés (20 szóig): 560 forint +ÁFA, 
Közületi apróhirdetés (20 szóig): 2400 forint +ÁFA, 
Keretes apróhirdetés (20 szóig): 2800 forint +ÁFA. 

20 szó felett: +100 forint+ÁFA/szó.

Keretes hirdetések:

7

n
Megvédjük lakását, otthonát, irodáját a nap 24 órájában. 

Riasztórendszerek telepítése és távfelügyelete.
1/2 oldal
274x200 mm, 
96.000 R+ÁFA

1/4 oldal álló
136x200 mm, 
52.000 R+ÁFA

1/1 oldal
274x403 mm, 

176.000 Ft+AFA
Technikai szolgáltatásaink:
- vagyonvédelmi riasztórendszerek telepítése
- meglévő riasztórendszerek bekötése
- kül és beltéri vldeókamerák, tűzjelzők, trezorérzékelők kiépítése
- Ingyenes felmérés (árajánlatadás)
- egyéni igények szerinti megrendelés.
ÜGYELETI SZOLGÁLTATÁSOK:

- jelzések fogadása folyamatosan (behatolás, tűzjelzés, nyítás/zárás, 
orvosi segélykérés, támadásjelzés) a nap 24 órájában,

- járőr küldése és helyszínbiztosítás,
- mentők, tűzoltók, rendőrség értesítése.

i<
1/4 oldal fekvő
205x136 mm, 
54.000 Ft+ÁFAÉl

>
Ll 1/8 oldal

136x99 mm, 
36.000 R+ÁFA

1/16 oldal
66x99 mm, 

15.000 R+ÁFA

PALLAS Vagyonvédelem Kft.
1013 Budapest, Pauler u. 13.

24 órás ügyeleti telefonszámaink: 
487-0460 és 0^20-960-9176 

06-30-400-5083

1/10 oldal
108x99 mm, 
30.000 R+AFA

1/24 oldal
66x48 mm,
8.000 R+AFA

Szalaghirdetés
48x274 mm,
36.000 R+AFA

Apróhirdetés-felvételszemélyesen: kedden és szerdán 10.00-től 15.00 óráig
Budapest, I. Kapisztrán tér 1.1014. Telefon: 458-3000/3020, fax: 458-3081

/

Vámegyed X. ÉVFOLYAM, 19. SZÁM, 2005. NOVEMBER 4., PÉNTEK
E-mail: varnegyed@budavar.hu8
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Sajat otthonom mvlvgvllvli

Hirdessen a Vámegyedben!

Műanyag ablakok 
gyártása ás cseréje 

német profilból 
7 óv garanciával, 

kőműves munkával Isi 
A kibontott anyogok 

dszállítósóvol.

THERMEX-SPED KFT. 
Tel.: 06*26/355-461 

06-30/656-6552; 
06-30/3262-555

**
**

*

4,S

\LV

r

m
mV
 i—

2


